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Úvodní slovo 

Vážené fanynky, vážení fanoušci Baníku, 

vítáme Vás u čtení Zpravodaje spolku Baník Baníku pro podzimní část sezóny 2024/25. 

Sezóna začala s mnohými změnami, od nového názvu nejvyšší fotbalové soutěže, přes nového 

výrobce dresů pro Baník, ale hlavně návratu do kolosu evropských soutěží. Baník se i přes 

několik zakopnutí probojoval na závěr minulého ročníku do Konferenční ligy, čekala 

jej náročná utkání v rámci ligy či domácího poháru. O tom, jak se týmu dařilo se dočtete 

na následujících stránkách. Velkým tématem jsou také Bazaly a návrat Baníku na správnou 

stranu řeky. 

Neopomenuty budou také tradiční rubriky týkající se spolku, Mladých Chacharů a jako vždy 

vůbec všeho, co se kolem Baníku událo a šustlo. Prostor bude věnován rovněž věcem, které 

se netýkají striktně pouze FCB, ale opomenout je nelze – například debaty ohledně legalizace 

pyrotechniky či změny v LFA.  

Přejeme příjemné čtení. 

Spolek Baník Baníku 
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Události před startem sezóny 2024/25 

Euro 2024  

Bylo by hříchem pro každého fotbalového fanouška opominout jeden z největších svátků 

fotbalů – Euro. To letošní se navíc konalo za rohem v Německu. Není proto divu, že zájem 

o lístky byl naprosto enormní, bohužel systém losování a celkového přístupu k nim vrhl mnoho 

stínů a nejedno obočí bylo tázavě zvednuto. Jak je možné, že lístky sehnala každá druhá 

známější osobnost, cestovky se předháněly, o kolik našponují 

ceny, ale běžný fanoušek měl problém získat aspoň vstupenku 

na jeden zápas? I tak se ale nakonec dostalo i na Chachary, kteří 

neváhali a vyrazili podpořit českou reprezentaci. A protože 

klubové symboly na repre utkání nepatří, zkrášlila německé 

stadiony jedna z novějších vlajek – Ostrava (svou premiéru 

měla v rámci kvalifikačního utkání Česka v Olomouci o cca 

třičtvrtě roku dříve) nebo národní trička se stejným motivem, 

aby bylo jasné, odkud příznivci dorazili, ale zároveň dodrželi 

nenošení klubových symbolů. 

Nesmíme také zapomenout, že samotný Baník měl svou hráčskou stopu na mistrovství. Svými 

výkony se do nominace Slovenska probojoval mladý Tomáš Rigo, v té době teprve 

jednadvacetiletý záložník. „Měl štěstí, že hrál hodně zápasů za svůj 

klub. Je to velmi inteligentní kluk, který rychle pochopil i taktické 

věci,“ komentoval Rigovu nominaci trenér slovenského národního 

týmu Francesco Calzona.    Do zápasů sice nenastoupil a strávil čas na 

lavičce, i tak nominace do týmu hovoří o potvrzení jeho kvalit. A ačkoliv do utkání přímo 

nezasáhl, zkušenosti určitě nelituje. „Byl to fantastický, nezapomenutelný zážitek. Moc jsem 

si to celé užil, a i z hlediska výsledku to bylo povedené EURO.“ Celý rozhovor s talentovaným 

záložníkem, včetně toho, jakou roli sehrál v nominaci samotný Baník si můžete přečíst zde: 

https://fcb.cz/clanek.asp?id=Tomas-Rigo-Euro-Fantasticky-zazitek-11041.  

Konec zápasům „o Evropu“ 

Před vypuknutím soutěží byly schváleny změny ve formátu nejvyšší domácí soutěže. V rámci 

nadstavby již účastníci prostřední skupiny (týmy na sedmém až desátém místě) nebudou 

soupeřit o účast v kvalifikaci evropských pohárů, místo toho je čeká play-off o umístění, jehož 

https://fcb.cz/clanek.asp?id=Tomas-Rigo-Euro-Fantasticky-zazitek-11041
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vítěz se může těšit na volný los pro 2.kolo Poháru FAČR pro následující sezonu. Zároveň oba 

finalisté play-off o umístění obdrží finanční bonus. 

Permice na Baník 

S novou sezónu přišla i změna ohledně permic. Po několika letech došlo k navýšení jejich cen, 

řádově se jednalo o nižší stovky. „Troufnu si říct, že v porovnání s jinými segmenty zábavy 

či sportů to je pořád opravdu velmi příznivá cena. Nákupem permanentky se dají v porovnání 

s jednorázovým vstupným na tribunách A a B ušetřit i dva až tři tisíce korun, samozřejmě dle 

místa v hledišti. Věříme, že to může být dostatečná motivace i pro potenciální nové členy 

v řadách našich permanentkářů,“ uvedl na konto navýšení cen výkonný ředitel Michal Bělák. 

I přes toto zdražení zůstává cena na celý ročník více než příjemná, o to víc když se započítá, 

že držitel má místo na zápasy A-týmu, B-týmu, utkání Mol Cupu a slevu s přednostním právem 

na místo pro utkání Konferenční ligy. Novinkou bylo v rámci ticketingu také to, že při výběru 

míst se vám ukázalo, zda si kupujete lístek přímo do kotle nebo k Mladým Chacharům, 

drobnost, ale potěší. Zmenší se tak počet lidí, kteří budou tvrdit, že nevěděli, že si koupili lístek 

do fandících sektorů, kde se po nich chce nějaká aktivita. Kromě toho i nadále platí možnost 

uvolnit své místo zpět do prodeje v případě, že víte, že na daný zápas nemůžete dorazit.  

Celkem bylo prodáno 7 082 celosezónních permanentek. 

Nový dodavatel dresů 

Od letošní sezóny čekala na fanoušky a hráče novinka v podobě 

nového dodavatele dresů a oblečení. Tím se stala italská společnost Macron, která například 

obléká též Plzeň či Teplice. „Jsem moc spokojený s tím, že jsme se společností Macron dohodu 

o spolupráci uzavřeli… Když posoudím, jaké podmínky nám společnost Macron nabídla, 
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a to včetně možnosti nechat si vyrobit unikátní dresy podle našich představ, ale také včetně 

obchodních podmínek a vůbec celkového přístupu k Baníku, pak jsme se posunuli výrazně 

dopředu,“ řekl Michal Bělák. „Chtěli jsme, aby se nová podoba dresu poněkud vymykala 

tradičnímu pojetí z minulých let, aby působil originálně a zároveň aby dres zůstal na první 

pohled ryze baníkovský,“ uvedl Jan Krejčíček, marketingový manažer. Dres je vyroben 

z ekologického recyklovatelného materiálu, pozornost byla věnována nejmenším detailům, 

nechybí ani první sloka baníkovské hymny.  

Italská společnost Macron se sídlem v Bologni v regionu Emilia-Romagna působí na trhu 

od roku 1971, oblékat bude Baník od žáků po áčko. „Baník Ostrava má úžasnou historii 

a my se těšíme, že s ním budeme v budoucnu psát nové 

vzrušující kapitoly. Jsme rádi, že můžeme Baníku nabídnout to 

nejlepší z technického týmového oblečení. S nadšením budeme 

spolupracovat na vývoji exkluzivních zápasových souprav a 

nové řady týmového oblečení, které by dokázalo 

zprostředkovat symboly, historii a identitu klubu a na které 

budou hráči na hřišti i fanoušci na tribunách hrdí,“ komentoval spolupráci generální ředitel 

Macronu, Gianluca Pavanello. 

První sada dresů byla představena pomocí originálního videa, jehož se účastnil mimo jiné 

ostravský herec Vladislav Georgiev, herec divadla Komorní scéna Aréna. Kromě něj ve videu 

hráli Matěj Šín či členové marketingového a PR oddělení Baníku. Celé video k přehrání zde: 

https://www.youtube.com/watch?v=78vA-WqRKgo. Venkovní sadu dresů představili o něco 

později držitelé dosud posledního mistrovského titulu během akce na Bazalech. 

Chachar Cup  

Nebylo by to pořádné léto, kdyby se neuskutečnil klasický fanouškovský turnaj – Chachar Cup. 

Uprostřed července se během jedné soboty tak opět po roce střetly 

fanouškovské ekipy Baníku, ale i zahraničních přátel. Nechybělo ani 

bohaté občerstvení a zábava pro děti, o níž se postarali 

Mladí Chachaři. Přítomní byli svědky napínavých utkání a obětavých 

výkonů, stupně vítězů však byly určeny pouze pro ty nejlepší 

z nejlepších. Bronzovou příčku obsadil Gladiátoři z Rybniku, druhé 

místo připadlo družebním přátelům z Katowic, kteří ve finále podlehli 

v penaltovém rozstřelu výběru fanoušků Spartaku Trnava. 

https://www.youtube.com/watch?v=78vA-WqRKgo
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Baník kempy 

Během léta probíhaly pro malé fotbalisty a fotbalistky baníkovské kempy pod vedením legend. 

Děti si užily spoustu legrace, vyzkoušely a trénovaly mnoho sportovních aktivit a obecně 

se těšily pohybu pod zkušeným vedením trenérů. https://mladez.fcb.cz/article/3554  

Setkání fanoušků s vedením na Bazalech 

V červenci proběhl druhý ročník akce „V úterý v pět deset sraz na Baníku!“, tedy setkání 

fanoušků s vedením. I letos se mohli příznivci ptát na otázky během moderované diskuze 

nejvyšších zástupců klubu (majitel Václav Brabec, výkonný ředitel Michal Bělák, ředitel 

marketingu Matěj Šturala, trenér A-týmu Pavel Hapal či zástupce hráčů Matěj Šín), součástí 

bylo vzdání holdu mistrům z roku 2004. „Sluší se těmto hrdinům znovu poděkovat a ukázat, 

že Baník na svou úspěšnou minulost, a hlavně na osobnosti, které se o ni zasloužily, 

nezapomíná. Proto jsme mistry z roku 2004 na Bazaly pozvali a jsme rádi, že skutečně velká 

část z nich nám svou účast přislíbila," řekl 

Matěj Šturala. Mistři se dočkali řádného 

potlesku, taktéž se podíleli na představování 

nové kolekce oblečení pod značkou Macron. 

Kromě toho se gratulovalo všem mistrovským 

týmům Baníku z uplynulé sezóny a prezentoval 

se kádr na nadcházející ligový ročník, včetně 

realizačního týmu. Vše se odehrálo, kde jinde než doma, na Bazalech. 

Probírány byly témata ambic na následující rok, jak u áčka, tak u béčka, očekávání skrz postup 

do evropských soutěžích. Důležitým tématem byl také rozpočet klubu, který se dočkal 

navýšení. „V nadcházející sezoně budeme pracovat zhruba s rozpočtem ve výši 150 milionů 

korun. To je zhruba o deset procent vyšší rozpočet než v minulé sezoně… Těch deset procent 

navíc souvisí s tím, že nás v A-týmu čeká, doufám, více zápasů než v uplynulé sezoně. Proto 

jsme museli kádr poněkud rozšířit. A podobně je tomu u B-týmu, který bude hrát vyšší, a tedy 

náročnější soutěž. Takže ten procentuální nárůst souvisí s vyšším počtem hráčů v obou týmech,“ 

upřesnil Bělák. Řešeny byly také marketingové akce a vize do budoucnosti, mnoho otázek 

směřovalo na změny v kádru samotném. 

https://mladez.fcb.cz/article/3554
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Opomenuta nesměla být též otázka na Brabce 

ohledně jeho slibu tetování v případě postupu 

do Evropy. Tetování kromě něj tehdy přislíbil 

všem dobře známý místopředseda spolku, 

Kyby. Oba potvrdili, že slib dodrží 

a do konce roku se nechají tetovat. 

 

Sbírka na nové bubny 

Během léta vyhlásili ultras sbírku, jejíž cílem byl nákup nových bubnů do kotle. Konkrétně 

se jednalo o pořízení dvou nových bubnů, paliček a náhradních blán. Zapojili se jedinci, 

fankluby, ale i zástupci klubu samotného. Přispěvatelé byli natolik štědří, že vybraná částka 

poskytla finance také na jednu bednu k repro soustavě, na novou 

vlajku na plot, část putovala na materiál na evropská chorea. 

Celková cifra činila 218 140 Kč.  

Generální partner 

I pro ročník 2024/25 zůstává generálním partnerem Baníku sázková společnost Fortuna. 

Pozice generálního partnera zaručuje společnosti místo na přední straně dresů 

(Macron decentně vyladil barvenou kombinaci, aby zapadala do celkového kontextu dresu). 

Kromě toho pokračovaní v roli generálního partnera znamená pro fanoušky možnost tipnout 

si výsledek zápasu u hostesek přes stadionem či soutěžit o různé odměny. Na to, že Baník 

se stanem mistrem vypsala Fortuna kurz 65:1, na to, že při domácích zápasech se bude 

Baník pyšnit nejvyšší návštěvností napříč ligou nabízí kurz 50:1. Zajímavý je též kurs 2,5 na to, 

že v roce 2028 odehraje Baník ligový zápas na novém zápase.  

Upozornění, účast na hazardní hře je umožněná pouze osobám starších 18 let. 
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Příprava  

Příprava začala pro hráče během druhé poloviny června zátěžovými testy na půdě 

Ostravské univerzity. 19. června 2024 pak hráče čekal první společný trénink, následoval 

přátelský zápas proti SK Líšeň v rámci oslav 100 let místního fotbalu. Utkání dopadlo remízou 

2:2. Následovalo utkání v nedalekých Markvartovicích proti MŠK Žilina, s níž Baník ukopal 

remízu 1:1.  

Poté již vyrazili hráči na týdenní soustředění do Opalenice v Polsku. „Jedeme tam za kvalitními 

podmínkami pro přípravu a za dobrými soupeři. Máme k dispozici několik travnatých hřišť hned 

u hotelu, regeneraci a pak konfrontace se zahraničím je vždy přínosná. Lech nebo Štětín patří 

ke špici polské ligy, Dundee bude zase úplně jiný styl fotbalu,“ komentoval tehdy výběr lokace 

a soupeřů trenér Hapal. S Pogoň Štětín, týmem hrající polskou Ekstraklasu, si Baník poradit 

nedokázal a podlehl 1:2, další porážky přidal i v následujících utkáních proti týmům Lech 

Poznaň (0:2) a Dundee FC (0:3), hrajícími polskou Ekstraklasu, respektive skotskou 

Premiership. Ani poslední zápas v rámci soustředění nepřinesl Baníku vítězství, když Hapalův 

výběr prohrál s dalším účastníkem Ekstraklasy Widzewem Lodž 1:2. 

Závěr přípravy se nesl ve znamení účasti na oslavách 100 let fotbalového klubu 

SK Beskyd Frenštát. Baník na místním hřišti vyzval MFK Bánskou Bystrici. Až 13. července 

se fanoušci FCB dočkali výhry svého týmu, když 

ostravští hráči zvítězili 3:1.  
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Baník Ostrava A-tým 

Chance liga  

Bohemians Praha 1905 2:1 FC Baník Ostrava 20.07.2024 

Sezónu 2024/25 zahájil Baník prohrou v Ďolíčku 1:2. Jak utkání proti Klokanům z Vršovic 

viděli fanoušci k přečtení zde https://www.chachari.cz/boh-fcb-20-7-24-2-1, připomenout 

si průběh zápasu můžete na tomto odkazu: https://fcb.cz/zapas.asp?id=Z-Dolicku-bez-bodu-

Bohemians-Banik-2-1-1072.  

FC Baník Ostrava 1:0 FK Jablonec 28.07.2024 

„Doma“ vykročil Baník lépe a slavil v prvním utkání v sezóně zde výhru. Jak Baník získal první 

tři do tabulky si lze připomenout v klubové reportáži: https://fcb.cz/zapas.asp?id=Za-tri-body-

s-nulou-vzadu-Banik-Jablonec-1-0-1073. Hodnocení zápasu z tribun je přiložené tady: 

https://www.chachari.cz/fcb-fkj-1-0-2024.  

FC Baník Ostrava 1:0 FC Hradec Králové 11.08.2024 

V azylu přidal i v druhém utkání aktuálního ligového ročníku výhru, uprostřed srpna zvítězil 

Baník 1:0 nad hradeckými Votroky. Report z pohledu klubu a trenéra k přečtení tady: 

https://fcb.cz/zapas.asp?id=Drtiva-prevaha-za-tri-body-Banik-Hradec-1-0-1075. Jak match 

hodnotili fanoušci k nahlédnutí zde: https://www.chachari.cz/fcb-fchk-1-0-11-8-24. 

1.FC Slovácko 1:0 FC Baník Ostrava 18.08.2024 

Po strhujícím utkání s Kodaní, které sice neznamenalo postup, přišel na řadu výjezd 

na Slovácko, jehož se účastnili také Mladí Chachaři. Bohužel šťastnější na hřišti byli tentokrát 

hráči moravského týmu: https://fcb.cz/zapas.asp?id=Body-vzala-smolna-tec-Slovacko-Banik-

1-0-1076. 

FC Baník Ostrava 2:0 FC Slovan Liberec 25.08.2024 

Průběh dalšího vítězného zápasu v Ostravě minutu po minutě si můžete připomenutou zde: 

https://fcb.cz/zapas.asp?id=Uder-prisel-po-pauze-Banik-Liberec-2-0-1077. O tom, že na 

tribunách to nebylo zrovna posvícení si lze přečíst tady: https://www.chachari.cz/banik-liberec-

2-0-slaby-vykon-kotle. 

 

https://www.chachari.cz/boh-fcb-20-7-24-2-1
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Z-Dolicku-bez-bodu-Bohemians-Banik-2-1-1072
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Z-Dolicku-bez-bodu-Bohemians-Banik-2-1-1072
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Za-tri-body-s-nulou-vzadu-Banik-Jablonec-1-0-1073
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Za-tri-body-s-nulou-vzadu-Banik-Jablonec-1-0-1073
https://www.chachari.cz/fcb-fkj-1-0-2024
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Drtiva-prevaha-za-tri-body-Banik-Hradec-1-0-1075
https://www.chachari.cz/fcb-fchk-1-0-11-8-24
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Body-vzala-smolna-tec-Slovacko-Banik-1-0-1076
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Body-vzala-smolna-tec-Slovacko-Banik-1-0-1076
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Uder-prisel-po-pauze-Banik-Liberec-2-0-1077
https://www.chachari.cz/banik-liberec-2-0-slaby-vykon-kotle
https://www.chachari.cz/banik-liberec-2-0-slaby-vykon-kotle
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MFK Karviná 0:0 FC Baník Ostrava 28.08.2024 

Utkání se původně mělo odehrát dříve, po postupu do dalšího předkola Konferenční ligy se však 

Baník dočkal odložení tohoto duelu. Ten nakonec proběhl na konci srpna. A výsledek? Malé 

slezské derby nepoznalo pro tentokrát vítěze, týmy se rozešly smírně s bodem za remízu 0:0. 

Hlavním tématem tak bylo připomenutí jediného pravého domovu Baníku, které si připravili 

ostravští fanoušci: https://www.chachari.cz/kar-fcb-0-0-28-8-24. Podrobný report událostí 

na pažitu si lze přečíst zde: https://fcb.cz/zapas.asp?id=Z-dlouheho-oslabeni-bod-Karvina-

Banik-0-0-1074. 

SK Sigma Olomouc 2:2 FC Baník Ostrava 01.09.2024 

Především tribunové dění zhodnotili zástupci ultras na svých webových stránkách takto: 

https://www.chachari.cz/olomouc-banik-2-2-vytezeny-bod. Na ryze fotbalové záležitosti 

se zaměřil klubový report: https://fcb.cz/zapas.asp?id=Sinovy-trefy-prinesly-bod-Sigma-

Banik-2-2-1078.  

O utkání, které skončilo dělbou bodů, po remíze 2:2 se podrobněji rozhovořil i Matěj Šín, 

dvougólový střelec zápasu: https://fcb.cz/clanek.asp?id=Matej-Sin-Jsem-rad-ze-cisla-

pribyvaji-11142. „Rozhodně zklamání. Zklamání z toho, že je to jen remíza, protože jsme sahali 

po vítězství. Asi to tak ale mělo být.“ 

FK Teplice 2:3 FC Baník Ostrava 21.09.2024 

Po reprezentační přestávce a odložení ligového kola skrz záplavy po celém Česku konečně 

přišel pro třech týdnech čas na fotbal. Chachaři vyjeli do dalekých Teplic a byli svědky výhry 

svého milovaného klubu. https://www.chachari.cz/teplice-banik-2-3-prvni-venkovni-vyhra. 

Ohlasy trenéra z vyhraného zápasu k přečtení zde: https://fcb.cz/zapas.asp?id=A-jde-to-i-

venku-Teplice-Banik-2-3-1080. 

FC Baník Ostrava 2:1 SK Dynamo České Budějovice 29.09.2024 

I tento zápas znamenal pro Baník „domácí“ výhru, tentokrát si v Ostravě vylámaly zuby 

České Budějovice. Průběh dalšího vítězství pro modrobílý klub si můžete přečíst na tomto 

odkazu: https://www.chachari.cz/banik-budejovice-2-1-vyhra-ale-jinak-bida, report dělníků 

tribun je přiložen zde: https://fcb.cz/zapas.asp?id=Doma-stale-stoprocentni-Banik-Dynamo-2-

1-1081. 

 

https://www.chachari.cz/kar-fcb-0-0-28-8-24
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Z-dlouheho-oslabeni-bod-Karvina-Banik-0-0-1074
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Z-dlouheho-oslabeni-bod-Karvina-Banik-0-0-1074
https://www.chachari.cz/olomouc-banik-2-2-vytezeny-bod
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Sinovy-trefy-prinesly-bod-Sigma-Banik-2-2-1078
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Sinovy-trefy-prinesly-bod-Sigma-Banik-2-2-1078
https://fcb.cz/clanek.asp?id=Matej-Sin-Jsem-rad-ze-cisla-pribyvaji-11142
https://fcb.cz/clanek.asp?id=Matej-Sin-Jsem-rad-ze-cisla-pribyvaji-11142
https://www.chachari.cz/teplice-banik-2-3-prvni-venkovni-vyhra
https://fcb.cz/zapas.asp?id=A-jde-to-i-venku-Teplice-Banik-2-3-1080
https://fcb.cz/zapas.asp?id=A-jde-to-i-venku-Teplice-Banik-2-3-1080
https://www.chachari.cz/banik-budejovice-2-1-vyhra-ale-jinak-bida
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Doma-stale-stoprocentni-Banik-Dynamo-2-1-1081
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Doma-stale-stoprocentni-Banik-Dynamo-2-1-1081
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FK Mladá Boleslav 0:0 FC Baník Ostrava 06.10.2024 

Výjezd do města automobilů skončil pro ziskem jednoho bodu za bezbrankovou remízu, která 

potěšila každého příznivce defenzivního fotbalu. Jak utkání probíhalo a o největších šancích 

obou týmů si můžete přečíst zde: https://fcb.cz/zapas.asp?id=Dalsi-bodovy-import-Boleslav-

Banik-0-0-1082. Nejen zamyšlení nad výjezdovými počty z pera člena ostravských ultras 

si můžete přečíst zde: https://www.chachari.cz/banik-boleslav-0-0-kde-jste-chachari  

FC Baník Ostrava 1:3 FC Viktoria Plzeň 19.10.2024 

Teprve v polovině října poznal Baník chuť porážky na ostravské půdě, když nestačil 

na plzeňskou Viktorku. V souboji týmů z předku tabulky podlehl soupeři 1:3. „Mrzí nás to, 

po nějaké době doma porážka s velice kvalitním týmem. Udělali jsme moc chyb v defenzivní 

činnosti a soupeře jsme pouštěli do zakončení,“ nejen tak hodnotil prohru kouč týmu: 

https://fcb.cz/zapas.asp?id=Prvni-domaci-ztrata-Banik-Plzen-1-3-1083.   

Na tribunách Chachaři slavili výročí sta let od vzniku Velké Ostravy. Co si v rámci oslav 

připravili si můžete přečíst a prohlédnout zde: https://www.chachari.cz/banik-plzen-1-3-100-

let-velke-ostravy  

FK Pardubice 2:3 FC Baník Ostrava 26.10.2024 

Zápas se zlatým koncem pro Baník se odehrál na půdě Pardubic. Baník vydoloval tři body 

v poslední minutě dlouhého nastavení. Radost Chacharů si lze připomenout zde: 

https://www.chachari.cz/pardubice-banik-2-3-prodlouzeni-se-zlatym-koncem, z pohledu klubu 

vítězná radost sepsána tady: https://fcb.cz/zapas.asp?id=Rozetnul-to-Matej-Sin-Pardubice-

Banik-2-3-1084.  

AC Sparta Praha 1:3 FC Baník Ostrava 02.11.2024 

Po deseti letech byli Chachaři svědky výhry na půdě Sparty. Baník zvítězil 1:3. Jak zápas 

z tribun viděla prakticky tisícovka Chacharů je možné si přečíst zde: 

https://www.chachari.cz/sparta-banik-1-3-letna-vyloupena. Podrobně minutu po minutě 

připravil tradičně report klubový web: https://fcb.cz/zapas.asp?id=Skvostny-vecer-na-Letne-

Sparta-Banik-1-3-1085. O sladkém vítězství se blíže pro klubový web rozpovídal Erik Prekop. 

„Je to krásný pocit. Ale taky je to něco, s čím jsme do toho zápasu šli… Spartě jsme nic 

nedarovali, nikdo nešetřil krokem. A odměnilo nás to třemi body.“ Celý rozhovor k přečtení 

zde: https://fcb.cz/clanek.asp?id=Erik-Prekop-Vedeli-jsme-ze-tu-silu-mame-11228.  

https://fcb.cz/zapas.asp?id=Dalsi-bodovy-import-Boleslav-Banik-0-0-1082
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Dalsi-bodovy-import-Boleslav-Banik-0-0-1082
https://www.chachari.cz/banik-boleslav-0-0-kde-jste-chachari
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Prvni-domaci-ztrata-Banik-Plzen-1-3-1083
https://www.chachari.cz/banik-plzen-1-3-100-let-velke-ostravy
https://www.chachari.cz/banik-plzen-1-3-100-let-velke-ostravy
https://www.chachari.cz/pardubice-banik-2-3-prodlouzeni-se-zlatym-koncem
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Rozetnul-to-Matej-Sin-Pardubice-Banik-2-3-1084
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Rozetnul-to-Matej-Sin-Pardubice-Banik-2-3-1084
https://www.chachari.cz/sparta-banik-1-3-letna-vyloupena
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Skvostny-vecer-na-Letne-Sparta-Banik-1-3-1085
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Skvostny-vecer-na-Letne-Sparta-Banik-1-3-1085
https://fcb.cz/clanek.asp?id=Erik-Prekop-Vedeli-jsme-ze-tu-silu-mame-11228
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FC Baník Ostrava 6:0 K Dukla Praha 09.11.2024 

Zápas věnovaný válečný veteránů se nesl ve znamení deklasování pražské Dukly. Baník zvítězil 

přesvědčivě 6:0. Jak utkání vnímali zástupci tribun k přečtení na tomto odkazu: 

https://www.chachari.cz/banik-dukla-6-0-kanar-pro-duklu, klubový report tady: 

https://fcb.cz/zapas.asp?id=Na-pocest-veteranum-Banik-Dukla-6-0-1086. 

FK Jablonec 3:1 FC Baník Ostrava 23.11.2024 

Podpořit Baník do vzdáleného Jablonce vyrazilo v teplotách bod bodem mrazu 401 Chacharů. 

Ani jejich odhalené hrudě nepomohly Baníku k zisku bodů, domů do Ostravy se vraceli 

po výhře domácích 3:1. Jak zápas probíhal tady: https://fcb.cz/zapas.asp?id=Gol-po-nem-

obrat-Jablonec-Banik-3-1-1087, průběh výjezdu shrnuli zmrzlí Chachaři v tomto článku: 

https://www.chachari.cz/jablonec-banik-3-1-snih-body-neprinesl.  

FC Baník Ostrava 2:1 MFK Karviná 30.11.2024 

Malé slezské derby, tentokrát na ostravské půdě, se odehrálo na samém závěru listopadu 

a pro Chachary bylo ve znamení velkých nervů z představení na zeleném pažitu. Spousta střela 

a šancí, ale dlouho se jednalo o marné dobývání soupeřovy brány. Až v samém závěru utkání 

získal definitivně tři body Ewerton: https://fcb.cz/zapas.asp?id=Ewertonova-tecka-Banik-

Karvina-2-1-1088. Třebaže Baník hraje o vrcholné příčky, návštěvy či atmosféra v hledišti 

tomu příliš neodpovídá, k čemuž se opět vyjadřovali malíři z tribun: 

https://www.chachari.cz/banik-karvina-2-1-treti-flek-bez-divackeho-zajmu.  

„Myslím, že to byl rozhodně koukatelný zápas. Mělo to grády,“ hodnotil zápas v rozhovoru 

Jiří Boula: https://fcb.cz/clanek.asp?id=Jiri-Boula-Melo-to-grady-11262. 

FC Baník Ostrava 0:1 SK Slavia Praha 05.12.2024 

Původně se zápas měl odehrát v září, vinou silných deští bylo celé kolo odsunuto. Nový termín 

byl stanoven na začátek prosince. Bohužel si Baník na držiteli prvního místa v tabulce vylámal 

zuby a po devadesáti minutách svítilo skóre 0:1 v jeho neprospěch. Shrnutí dění na hřišti 

k naleznutí v tomto článku: https://fcb.cz/zapas.asp?id=Po-boji-bez-bodu-Banik-Slavia-0-1-

1079. Souboj toho nejlepšího na tribunách popsán zde: https://www.chachari.cz/banik-slavia-

0-1-fidlovacka.  

 

 

https://www.chachari.cz/banik-dukla-6-0-kanar-pro-duklu
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Na-pocest-veteranum-Banik-Dukla-6-0-1086
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Gol-po-nem-obrat-Jablonec-Banik-3-1-1087
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Gol-po-nem-obrat-Jablonec-Banik-3-1-1087
https://www.chachari.cz/jablonec-banik-3-1-snih-body-neprinesl
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Ewertonova-tecka-Banik-Karvina-2-1-1088
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Ewertonova-tecka-Banik-Karvina-2-1-1088
https://www.chachari.cz/banik-karvina-2-1-treti-flek-bez-divackeho-zajmu
https://fcb.cz/clanek.asp?id=Jiri-Boula-Melo-to-grady-11262
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Po-boji-bez-bodu-Banik-Slavia-0-1-1079
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Po-boji-bez-bodu-Banik-Slavia-0-1-1079
https://www.chachari.cz/banik-slavia-0-1-fidlovacka
https://www.chachari.cz/banik-slavia-0-1-fidlovacka
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FC Hradec Králové 0:1 FC Baník Ostrava 08.12.2024 

Poslední výjezd roku se uskutečnil do Hradce Králové. Na hřišti to sice nebylo růžové, nakonec 

i tak Baník slavil strhující vítězství, když se v závěru utkání prosadil Pojezný. Podrobně si zápas 

lze připomenout na tomto odkazu: https://fcb.cz/zapas.asp?id=Body-trefil-Pojezny-Hradec-

Kralove-Banik-0-1-1089, bojovníci z hlediště zhodnotili výjezd následujícím způsobem: 

https://www.chachari.cz/fchk-fcb-07-12-24-0-1. 

FC Baník Ostrava 3:1 1. FC Slovácko 14.12.2024 

Závěrečné utkání kalendářního roku 2024 dopadlo ve prospěch Baníku, když zvítězil 3:1 

a zůstává tak v přímém boji o třetí místo. Klubové shrnutí k přečtení zde: 

https://fcb.cz/zapas.asp?id=Vitezne-louceni-s-rokem-Banik-Slovacko-3-1-1090, rozloučení 

s první polovinou sezóny z pera zástupců Chacharů tady: https://www.chachari.cz/fcb-1fcs-14-

12-24-3-1.  

Po konci podzimu patří Baníku čtvrtá příčka s 36 body, pouze bod za třetí Spartou.  

„Jsem s podzimní sezonou spokojen. Hráči v ní odvedli své maximum, jedinou kaňkou je, 

že se nám nepodařilo v poháru postoupit přes Kodaň. Jinak mohu tuto půlsezónu hodnotit 

velice pozitivně…  Od loňského prosince za sebou máme spoustu dalších tréninkových jednotek, 

další dvě přípravná období. To není jen o tom, že uplynul nějaký čas. To je o tom, že jsme ten čas 

využili a mužstvo posunuli jak herně, tak i výsledkově. Ještě to samozřejmě není bez chyb 

a bez výkyvů. Určitě jsme nemohli být spokojeni třeba s výkonem proti Slovácku, ale těch 

kvalitně odehraných zápasů podle mého názoru rozhodně přibylo.“ Co všem měl trenér Hapal 

na jazyku ohledně podzimní části si můžete přečíst zde: https://fcb.cz/clanek.asp?id=Pavel-

Hapal-Podzim-hodnotim-pozitivne-11281.  

 

  

https://fcb.cz/zapas.asp?id=Body-trefil-Pojezny-Hradec-Kralove-Banik-0-1-1089
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Body-trefil-Pojezny-Hradec-Kralove-Banik-0-1-1089
https://www.chachari.cz/fchk-fcb-07-12-24-0-1
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Vitezne-louceni-s-rokem-Banik-Slovacko-3-1-1090
https://www.chachari.cz/fcb-1fcs-14-12-24-3-1
https://www.chachari.cz/fcb-1fcs-14-12-24-3-1
https://fcb.cz/clanek.asp?id=Pavel-Hapal-Podzim-hodnotim-pozitivne-11281
https://fcb.cz/clanek.asp?id=Pavel-Hapal-Podzim-hodnotim-pozitivne-11281
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UEFA Konferenční liga 

Po dlouhých čtrnácti letech ukončil Baník své čekání na návrat do některé 

z mezinárodních evropských soutěží. Za konečné čtvrté místo v tabulce 

putoval do 2. předkola Konferenční ligy. Každý Chachar okamžitě 

vyhlížel, kam všude by se dalo jet, jaké ekipy potkat. Baník figuroval v losu jako nasazený, 

zpočátku bylo prakticky nemožné říct, aspoň do jaké části Evropy se Baník podívá – možných 

soupeřů bylo 43. Po rozlosování do jednotlivých košů možných soupeřů znatelně ubylo, stále 

bylo možné narazit na fotbalově i fanouškovsky atraktivní protivníky – například 

Śląsk Wrocław. 

FC Urartu 

Nakonec osudí rozhodlo, že Baník v 2. předkole vyzve úspěšnějšího z dvojice JK Tallinna 

Kalev a FC Urartu, tedy buď Estonsko nebo Arménie. Tým z Arménie nakonec potvrdil roli 

favorita, pro Chachary to ale bylo o nervy, především kvůli možným pohybům s termíny – 

v jeden den hrozilo, že se mají hrát ve stejném městě tři utkání, což UEFA regule nedovolují. 

Mnozí, co už koupili letenky na středu večer, tak s obavami čekali, zda nedojde náhodou 

k posunu. Naštěstí pro ně vše dopadlo – utkání se mohlo odehrát v původně stanoveném 

termínu – 1. srpna. Zbývalo tak jedině zkontrolovat po několikáté platnosti pasu. 

FC Baník Ostrava 5:1 FC Urartu 25.07.2024 

První zápas z dvojutkání sehrál Baník v Ostravě. Přítomní Chachaři sledovali strhující výhru 

5:1. Gólové hody si minutu po minutě můžete připomenout klubovým reportem: 

https://fcb.cz/zapas.asp?id=Do-odvety-s-naskokem-Banik-Urartu-5-1-1132. Utkání z pohledu 

bojovníků na tribunách zde: https://www.chachari.cz/banik-urartu-5-1-navrat-do-evropy. 

„V první řadě chci poděkovat divákům za to, jakou kulisu zápasu od první do poslední minuty 

vytvářeli. Z naší strany to bylo zhruba deset minut trochu nervózní, ale pak už jsme hráli 

ve velkém tempu, nutili jsme soupeře 

k chybám, protože jsme jeho hráčům 

dávali minimum času. Byli jsme často 

a dlouho u míče a gólů mohlo být 

i více. Mrzí mě inkasovaný gól, ten 

jsme dostat neměli,“ hodnotil 

vysokou výhru trenér Hapal.  

https://fcb.cz/zapas.asp?id=Do-odvety-s-naskokem-Banik-Urartu-5-1-1132
https://www.chachari.cz/banik-urartu-5-1-navrat-do-evropy
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Svůj pohled na zápas, v němž vstřelil první gól v dresu Baníku, přidal i Erik Prekop: „Lépe 

jsem si to asi ani představit nemohl. První start tady na stadionu před výbornými fanoušky 

a hned toto všechno. Jsem velmi šťastný. A vděčný za ten gól, protože vždy když přijdete 

do nového klubu, ten první gól je nejdůležitější. Jsem opravdu šťastný, a hlavně mě těší 

to vysoké vítězství, kterým jsme si utvořili nějaký ten polštář před odvetou.“ 

FC Urartu 0:2 FC Baník Ostrava 01.08.2024  

První srpnový den Baník sehrál odvetu ve vzdálené Arménii a dokráčel si po postup po výhře 

2:0 ze svého pohledu. Jak utkání probíhalo a jednotlivé výkony hráčů si lze osvěžit zde: 

https://fcb.cz/zapas.asp?id=Poharovy-postup-Urartu-Banik-0-2-1133. Tradiční fanouškovský 

report o prvním evropském výjezdu po čtrnácti letech přiložen na tomto odkazu: 

https://www.chachari.cz/urartu-banik-0-2-za-banikem-na-kraj-sveta. 

„Jsem spokojený s postupem i s předvedenou hrou. Měli jsme trochu z klimatických podmínek 

obavy, kluci se s tím ale porvali velice dobře… Vyhráli jsme. V celém dvojzápase jednoznačně. 

Navíc jsme v druhém utkání udrželi čisté konto. 

Sebevědomí mužstvu určitě naroste. 

Dobrá je i nálada a atmosféra,“ hodnotil druhý 

zápas a postup do dalšího předkola trenér Hapal. 

„Skvělý pocit. I pro fanoušky, kteří za námi vyjeli. 

Je to fantastický zážitek pro nás i pro ně,“ hovořil 

o fanoušcích, kteří dorazili za Baníkem do 3 500 kilometrů vzdálené Arménie Matěj Šín. 

„Nečekal jsem to, vážně ne. Jsou úžasní, co pro Baník dělají a obětují. Moc jim děkuju. 

Jsem z toho nadšen.“ 

FC Kodaň 

Do třetího kola postoupil Baník bez větších komplikací a mohl tak vyhlížet dalšího soupeře. 

Možností bylo pořád dosti po celé Evropě i na hranici s Asií. Nakonec osudí přisoudilo jednoho 

z nejlepších soupeřů, kterého si mohli fanoušci přát, nedávného účastníka osmifinále 

Ligy Mistrů – FC Kodaň. Bylo tedy více než jasné, že Baník čeká obrovská bitva na hřišti 

i v hledišti. 

 

https://fcb.cz/zapas.asp?id=Poharovy-postup-Urartu-Banik-0-2-1133
https://www.chachari.cz/urartu-banik-0-2-za-banikem-na-kraj-sveta
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FC Kodaň 1:0 FC Baník Ostrava 07.08.2024 

Po návratu domů Chachaři vyprali propocené věci a prakticky ihned vyráželi na další zápas 

za hranice, tentokrát do Dánska. Fantastický výjezd do hlavní města, třebaže střetnutí skončilo 

nešťastně prohrou v samotném závěru zápasu 0:1, si užila téměř tisícovka Chacharů, jejichž 

report najdete na klasickém místě: https://www.chachari.cz/kodan-banik-1-0-fanatismus-top-

urovne. Ohlasy trenéra, statistiky a podrobný rozpis událostí na oficiálním webu: 

https://fcb.cz/zapas.asp?id=Gol-v-samem-zaveru-

FC-Kodan-Banik-1-0-1134.  

„První pocit je teď velké zklamání, že jsme nedokázali 

udržet remízu… Ale kluky musím pochválit za to, jak 

makali. Byl to výkon hodný Baníku,“ řekl o výkonu 

týmu Michal Frydrych, celý rozhovor na klubovém webu: https://fcb.cz/clanek.asp?id=Michal-

Frydrych-Vykon-hodny-Baniku-11101.  

FC Baník Ostrava 1:1 FC Kodaň (po penaltách) 15.08.2024  

Nadějný výkon z Kodaně dával naději, že postup je stále možný. V základním čase odvetného 

utkání sice zvítězil Baník, jenže tím „pouze“ vyrovnal celkový stav při započtení výsledku 

z Dánska, prodloužení rozuzlení nepřineslo, o postupujícím tedy musel rozhodnout 

až penaltový rozstřel, který lépe vyšel hostům z Dánska. Baník se tak s Evropou rozloučil třetím 

předkolem Konferenční ligy.  Názor trenéra Hapala k přečtení na tomto odkazu: 

https://fcb.cz/zapas.asp?id=Statecny-vykon-nestacil-Banik-Kodan-1-1-po-pen-1135. 

Neskutečnou atmosféru posoudili zástupci tribun zde: https://www.chachari.cz/banik-kodan-1-

1-po-pen-bile-peklo-ve-vitkovicich.  

Celkovou zkušenost hodnotil pro Moravskoslezský deník Michal Frydrych: „Pozitivní 

zkušenost. Když si to vezmeme, v základní hrací době jsme vyhráli a porazili mužstvo, které 

minulý rok hrálo Ligu mistrů. Dokázali jsme si, že se jim dovedeme vyrovnat, když podáme 

důsledný výkon ve všech aspektech, když jsme kompaktní, když si na hřišti pomáháme. 

Určitě si z toho lze vzít, jak je ten tým proti nám agresivnější, rychlejší na míči. Vyrovnat 

se s těmi situacemi lépe, což nám může pomoct do těžších zápasů v lize. Ne každý týden narazíte 

na takového soupeře. Jen víc takových zápasů.“ 

https://www.chachari.cz/kodan-banik-1-0-fanatismus-top-urovne
https://www.chachari.cz/kodan-banik-1-0-fanatismus-top-urovne
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Gol-v-samem-zaveru-FC-Kodan-Banik-1-0-1134
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Gol-v-samem-zaveru-FC-Kodan-Banik-1-0-1134
https://fcb.cz/clanek.asp?id=Michal-Frydrych-Vykon-hodny-Baniku-11101
https://fcb.cz/clanek.asp?id=Michal-Frydrych-Vykon-hodny-Baniku-11101
https://fcb.cz/zapas.asp?id=Statecny-vykon-nestacil-Banik-Kodan-1-1-po-pen-1135
https://www.chachari.cz/banik-kodan-1-1-po-pen-bile-peklo-ve-vitkovicich
https://www.chachari.cz/banik-kodan-1-1-po-pen-bile-peklo-ve-vitkovicich
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Pocity z odvety vyjádřil ve své rubrice Lukešův přímák i Martin Lukeš: „Škoda. Vyřadit Kodaň, 

byl by to velký úspěch. A zaznamenala by ho i Evropa. Tak je z toho promarněná šance, protože 

v dalším kole čekal schůdnější soupeř a základní fáze byla blízko. Nehledě na to, že teď se ten 

rok potáhne, než možná přijde další 

možnost. Nezbývá než vstát, a jít dál. 

Ale aspoň máme fantastický zážitek… 

Bylo neuvěřitelné, co lidi předvedli, že celá 

tribuna, včetně Lojzy Hadamczika, skáče 

a skanduje: „Baník pi*o, Baník pi*o…“ 

Rozhodně nejlepší atmosféra, jakou jsem ve Vítkovicích zažil.“ 

Výkon proti Kodani byl v hledišti natolik neuvěřitelný, že tentokrát přikládáme články a videa 

i z dalších než pouze obvyklých zdrojů (chachari.cz, klubový web): 

• článek Moravskoslezského deníku s bohatou fotogalerií: 

https://moravskoslezsky.denik.cz/fotbal-prvni-liga/obrazem-bile-peklo-david-

pastrnak-fanousci-banik-ostrava-fc-kodan-konferencni.html,  

• fotočlánek z webu pro fanoušky Supporters.cz: https://1url.cz/O1GVt,   

• videoreportáž groundhoppera „Z kotle“, jež má prakticky třicet minut: 

https://www.youtube.com/watch?v=iY66Jq_yxp8&t=542s,  

• videoshrnutí natočil i Baník pro svůj youtube kanál: 

https://www.youtube.com/watch?v=_rTblXyJ5Vc.  

   

https://moravskoslezsky.denik.cz/fotbal-prvni-liga/obrazem-bile-peklo-david-pastrnak-fanousci-banik-ostrava-fc-kodan-konferencni.html
https://moravskoslezsky.denik.cz/fotbal-prvni-liga/obrazem-bile-peklo-david-pastrnak-fanousci-banik-ostrava-fc-kodan-konferencni.html
https://1url.cz/O1GVt
https://www.youtube.com/watch?v=iY66Jq_yxp8&t=542s
https://www.youtube.com/watch?v=_rTblXyJ5Vc
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Mol Cup 

Díky postupu do evropských soutěží začínal Baník svou pouť pohárem 

(nejkratší možnou cestu do Evropy) až ve třetím kole, ubyl tedy mnohými 

fanoušky oblíbený výjezd „někam na dědinu“. Do té doby mohl v poklidu 

sledovat výkony svých možných soupeřů a jejich postupné odpadávání. 

Los 4. října určil, že prvním soupeřem pro tento ročník bude Varnsdorf. Ve středu 30. října 

se tedy nemálo Chacharů vydalo na dlouhou cestu, která byla vskutku mezinárodní. Při své 

cestě za milovaným týmem překročili hranice Polska a Německa, jen aby zhlédnuli utkání 

Baníku. A cesta se vyplatila, přítomní Chachaři byli svědky výhry 3:1 pro Baník, a tudíž 

postupu do dalšího kola. To na Baník čeká až v průběhu příštího roku, kdy vyzvou 

FK Pardubice na jejich půdě. 
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Baník Ostrava B-tým  

Po dlouhých 56 letech postoupilo béčko do druhé nejvyšší soutěže. Bylo jasné, 

že proti třetí lize čeká nyní Baník mnohem náročnější soupeři, což potvrdil 

i hlavní trenér Josef Dvorník při otázkách, co očekává od postupu, v čem vidí hlavní rozdíly, 

jež na jeho svěřence čekají. „Hlavně v rychlosti, a pak taky v soubojovosti. Těch parametrů 

je více, ale v rychlosti práce s míčem, v absolutní rychlosti hráčů rozdíl bude. Jsou to už všechno 

profesionálové… Všechny týmy také mají na dostřídání kvalitní hráče. V tomhle to bude 

srovnatelné. Prověří nás to se vším všudy…“ Celý rozhovor s koučem si lze přečíst zde: 

https://fcb.cz/clanek.asp?id=Josef-Dvornik-Hlavni-rozdil-bude-v-rychlosti-11056.  

„Domácí“ utkání se z organizačních důvodů odehrávala na stadionu ve Vítkovicích. Po prvním 

zápase, se návštěva pohybovala pravidelně kolem čtyř, pěti stovek fanoušků.  

Příprava pro rezervu dopadla výsledkově velmi dobře, když všechny 

čtyři soupeře (Prostějov, Zaglebie B, Warta Poznaň a Cracovia) 

porazila. Poté už přišla na řadu druhá liga samotná, tu béčko zahájilo 

remízou s béčkem Sparty a výhrou proti Táborsku. Poté přišla prohra  

s Vyškovem, následoval bodový zisk proti Varnsdorfu. Pak bohužel 

nastala dlouhá série proher, kterou přerušila až výhra na Žižkově 

a proti rezervě Slavie, po bodu ještě získali hráči proti Opavě 

a na závěr podzimu, kdy vyjeli do Varnsdorfu, kde o pár dní předtím 

úspěšně sehrál svůj zápas A-týmu v rámci Mol Cupu. Rezerva Baníku 

sice nenavázala na své kolegy, ale s prázdnou domů neodjížděla.  

V minulé sezóně byli fanoušci zvyklí na jednu výhru za druhou, 

ve druhé lize už tomu bylo jinak, z šestnácti zápasů dokázala rezerva 

vyhrát pouze čtyřikrát. Nyní má na svém kontě 15 bodů, a zimní 

přestávku stráví na předposledním 15. místě.   

https://fcb.cz/clanek.asp?id=Josef-Dvornik-Hlavni-rozdil-bude-v-rychlosti-11056
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Baník Ostrava ženy 

Po dvou letech spadly ženy zpět do druhé nejvyšší ligy. Tým potkal mnoho 

změn, došlo k výraznému omlazení kádru a odchodu opor – např. velezkušená 

Kateřina Vojtková zamířila do prvoligového Slovácka. 

Navzdory razantním změnám vstoupily Baňky do sezóny velmi úspěšně domácími výhrami 

i vítězstvími na půdě soupeře (důležitá porážka béčka Sparty) a kromě získávání bodů se mohly 

pyšnit i skvělými výsledky vzadu – za jedenáct zápasů obdržely holky pouze pět gólů., 

a suverénně porážely ženy jeden tým za druhým. Bodově naprázdno vyšly pouze ve dvou 

zápasech, a to v utkáních proti rezervě Sparty a Hradci Králové. Ve zbylých devíti utkáních 

byly týmem vítězným, v sedmi zápasech dokonce udržely nulu vzadu. 

A protože první místo patří po podzimní 

části béčku Sparty, které nemůže postoupit, 

drží postupovou pozici právě Baňky. 

Holky mají 27 bodů stejně jako 

České Budějovice, ale proti jihočeským 

hráčkám mají zápas k dobru.  

Ženám se dařilo i v poháru. Ve druhém kole nejdříve porazily 

Holasovice 2:1, následně v kole třetím převálcovaly výběr 

Pardubic 8:2. „Chtěli jsme letošní rok zakončit vítězstvím 

a postupem, to se podařilo. Byli jsme po celé utkání lepší ve všech 

herních činnostech. Jsem rád i za množství vstřelených gólů, 

protože jsme byli produktivní, což se nám v minulých utkáních 

ne vždy dařilo. Gratuluji celému týmu k výhře,“ hodnotil vysokou 

výhru kouč Zajac. 
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Mládež 

Polovinu ročníku 2024/25 odehráli také všechny týmy Akademie. 

A můžeme říct, že týmům se celkem dařilo, několik týmů jsou na prvních místech v rámci svých 

lig. V souhrnu bude prostor především věnován především žákovským a dorosteneckým 

kategoriím, holkám i klukům. Jednotlivé výpisy všech turnajů, mistrovských a přátelských 

střetnutí všech kategorií od nejmladších přípravek jsou k naleznutí na stránkách a sociálních 

sítích Akademie. 

Dívčí kategorie 

WU13 – Děvčata z WU13 nastupují pravidelně k zápasům ligy mladších žákyň na Moravě. 

A ve svých kláních jsou šikovné, s 27 body jim náleží druhá příčka, přičemž první Lokomotiva 

Brno má stejný počet bodů. K tomu navíc patří Tereza Prášilová mezi TOP3 nejlepších 

exekutorek soutěže s 21 brankami. 

WU15 – Podobně jsou na tom i starší žákyně, jimž stejně jako jejím mladším kolegyním, patří 

stříbrné místo s 33 body, pouhé tři body za prvním Slováckem. Dorotka Brinziková je navíc 

druhá nejproduktivnější střelkyně v rámci ligy s dvaceti sedmi góly. 

WU18 –Nejstarší dívky hrající první ligu dorostenek se s celorepublikovou konkurencí 

popasovaly statečně a po půlce sezóny jim patří 7. příčka.  

Klučičí kategorie 

U11 – Kategorie U11 se blýskla skvělým prvenstvím na 

domácím Memoriálu Evžena Hadamczika. 

Ve vyřazovací části porazili Liverpool, Ferencvaros 

a ve finále přestříleli 5:1 CZ Bělehrad. „Hráčům 

i trenérům baníkovské přípravky k výsledku gratuluji 

a věřím, že zejména mladí baníkovci budou v tomto úspěchu hledat inspiraci do další 

práce," komentoval první místo Roman Holiš předseda Akademie FCB. 

U12 – Nejen svou ligu hrála kategorie U12. Kromě toho nejmladší žákovská kategorie 

pravidelně nastupovala i k zápasům Interligy. A klukům se dařilo skvěle, když jim po podzimní 

části patří druhé místo za sedm výher z osmi s 21 body, pouze bod za prvním Ruchem Lvov. 
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U13 – Také kategorie U13 sehrávala své zápasy v rámci Interligy, v níž jí patří 5. pozice 

s 11 body za tři výhry a dvě remízy. Kromě toho nastupovali k zápasům SpSM U13 sever, kde 

se jim velmi dařilo – z 14 zápasů dokázali hoši 12 zvítězit, dvakrát odešli poražení. 

U14 – Skvěle se dařilo klukům v U14, kteří s neuvěřitelným skórem 103:20 ovládla podzimní 

část SpSM-TOP U14 žáci. Tři hráči nastupující v modrobílém dresu jsou mezi 

nejproduktivnější trojicí. Daniel Dunaj s 36 góly (1. místo), Václav Vodák s 19 brankami 

(2. místo) a Patrik Turza s 18 góly (4. místo). Na sedmém místě je doplňuje Sebastian 

Dimovský s 12 brankami. 

U15 – První polovinu sezóny mají za sebou také starší žáci z U15. Ti odehráli celkem šestnáct 

zápasů Moravskoslezské žákovské ligy, v nichž dokázali dvanáctkrát zvítězit, dvakrát 

remizovali a pouze dvakrát odešli poraženi. Za tyto výsledky jsou na první pozici v tabulce. 

Útočník Matyáš Frýdl je zásluhou devatenácti gólů nejproduktivnější hráč celé soutěže. 

U16 – Mezi top trojku ve své lize, Moravskoslezské dorostenecké lize U16, patří i mladíci 

z U16. Zimní přestávku díky dvanácti výhrám a jedné remíze stráví na druhém místě, se ztrátou 

dvou bodů na vedoucí Sigmu Olomouc.  

U17 – Dorostencům hrající za U17 náleží po patnácti zápasech čtvrtá pozice v rámci 

1. Celostátní ligy dorostu U17. Baník má po polovině ročníku stejně bodů jako třetí Olomouc, 

tedy 30 bodů, má však větší počet obdržených gólů, jejich vzájemný zápas dopadl dělbou bodů 

za remízu 1:1. Za tým nastupuje i Simon Baroš, který s jedenácti góly uzavírá nejlepší trojici 

střelců.  Mezi top 10 nejlepšími střelci jsou také Vít Škrkoň a Patrik Jurásek. 

U18 – Pátá příčka patří po první polovině sezóny dorostencům z U18, kteří nastupují do zápasů 

v rámci MSDL st. I přestože se nachází mimo stupně vítězů, patří Baník mezi nejproduktivnější 

týmy s počtem 52 vstřelených branek. Na vedoucí Karvinou ztrácí 11 bodů. 

U19 – Skvěle se dařilo nejstarší mládežnické kategorii Baníku, klukům z U19 hrající celostátní 

dorosteneckou ligu. Během 14 zápasů dokázali kluci jedenáctkrát zvítězit, dvakrát odešli 

ze zápasu s bodem, pouze jednou poznali hořkost porážky. Po skončení podzimní části jim tak 

zaslouženě patří první místo před druhou Sigmou a třetím Zlínem. V závěrečném utkání 

podzimu jasně přestříleli Opavu 6:1 ve svůj prospěch, podobné gólové hody předvedli 

i v zápase se Slovanem Liberec, který porazili 7:1. 

Nejen uplynulý kalendářní rok zhodnotil pro klubový web předseda Akademie, Roman Holiš. 

„V tomto kalendářním roce jsme měli nejvíce odchovanců v profesionálním fotbale, to jest 
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v první nebo druhé lize. To je hledisko, které je pro hodnocení fungování akademie určující.“ 

Kromě toho Holiš hovořil o fungování Akademie jako takové, dlouhodobých cílech, projektech, 

využívání bývalých hráčů a dalších záležitostech. Celý rozhovor k přečtení zde: 

https://www.mladez.fcb.cz/article/3788.  

  

https://www.mladez.fcb.cz/article/3788
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Tabulky jednotlivých týmů Akademie 
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Příchody a odchody 

Ženská kategorie 

Po pádu do druhé ligy čekalo na ženský tým Baníku mnoho výzev, několik hráček odešlo, 

naopak tým rozšířilo několik holek, dosud působících v rámci Akademie.  

Působit v Baníku přestala také Kasandra Rybaczuk, která tým posílala 

během jara předchozí sezóny. Mezi Bańky tehdy přišla z prvoligových 

Katowic 

Do prvoligového Slovácka v létě zamířila jedna 

z nejviditelnějších hráček, záložnice Kateřina Vojtková. V Baníku za 

poslední dvě sezóny odehrála 29 utkání, během nichž vstřelila 18 branek a 

patřila k hlavním oporám týmu. Předtím strávila rok a půl v nedalekých 

Katowicích. 

 Do Olomouce zamířila během jara nebo po konci minulého ligového ročníku 

hned několik hráček.Jednou z nich byla Kateřina Furiková, v době přestupu 

jednadvacetiletá záložnice. Do Baníku Furiková přišla v roce 2021 

ze Slovácka, za Baňky odehrála 18 zápasů, během nichž vstřelila jednu 

branku. 

Další hráčkou, která posílala Olomouc byla také Nela Zomberová působící 

na postu obránkyně.  Za ženský tým Baníku odehrála necelou dvacítku 

utkáná, většinu času strávila na lavičce. I proto následoval odchod do 

Olomouce, kde se těší větší zápasové zátěží. 

 Z polského týmu GKS Górnik Leczna, hrající ženskou Ekstraligu rozšířila 

řady Baníku útočnice Nikola Debinska. Za Baník dosud tato polská 

fotbalistka nastoupila v deseti zápasech.  

Z brněnské Lokomotivy přišla Vendula Mikundová nastupující na pozici 

obránkyně. V rámci podzimní části ročníku 2024/25 zasáhla do čtyř zápasů, 

zbytek času strávila mimo sestavu nebo na lavičce. 
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Mužská kategorie 

První hráč, který během letního přestupového období opustil řady hráčů Baníku, byl záložník 

Ladislav Takács. Tomu v červnu skončila smlouva a s Baníkem se rozloučil jako volný hráč. 

Přestože v týmu strávil dva a půl roku, nastoupil pouze k jedenácti utkáním, v nichž vstřelil gól 

v utkání proti Hradci Králové. Zbytek jeho působení byl bohužel 

poznamenán vlekoucím se zraněním kolene. „Laco si prošel opravdu 

těžkým obdobím. Prodělal nesmírně dlouhou rekonvalescenci, během které 

se mu vracely některé svalové obtíže, pro jeho psychiku to určitě nebylo 

jednoduché období. Ale dokázal se vrátit a měl by teď už být připraven 

zvládat všechno na sto procent. Přejeme mu, aby ten svůj zdravotní maraton zdárně završil 

a znovu pravidelně hrál a měl radost z fotbalu,“ přál Takácsovi štěstí v jeho další štaci 

Luděk Mikloško. 

Tříletou smlouvu s opcí podepsal během letního přestupového období dchovanec Trenčína, 

útočník Erik Prekop. Do Baníku přišel z hostování v Bohemians, kde minulou sezónu byl 

nejproduktivnějším hráčem. Svůj příchod komentoval jako posun: „Beru to jako 

posun v kariéře směrem dopředu. Cítil jsem, že takový krok směrem dopředu 

chci udělat, objevila se šance jít do Baníku, takže jsem ji rád využil a jsem rád, 

že jsem tady. Věřím, že je to další krok na cestě za tím stát se kvalitnějším 

fotbalistou.“ Podobně se vyjádřil k příchodu i Luděk Mikloško: „Takový typ hráče dopředu 

nám trošku chyběl. Měli jsme o něj zájem delší dobu, ale vzhledem ke smlouvě to nebylo 

jednoduché ho tady dovést. Jednání se ale nakonec podařilo dotáhnout, věříme mu, že i u nás 

bude gólový.“ 

Posílení se dočkal i realizační tým áčka, jeho řady rozšířil na pozici asistenta trenéra 

Michal  Šmarda. O jeho angažmá se rozhovořil šéf sportovního úseku 

Luděk Mikloško následujícně: „Michal Šmarda pracoval ve svých dřívějších 

angažmá ve Slovácku nebo ve Spartě po boku Martina Svědíka nebo 

Václava Kotala, je už tedy dostatečně zkušený a má co nabídnout. 

Věřím, že zapadne do naší trenérské sestavy.“ Ve funkci nahradil dosavadního asistenta 

Jiřího Nečka. Šmarda má zkušenosti z hráčské kariéry, kdy nastupoval za Hradec Králové, 

Olomouc, Spartu, Blšany, Žižkov či Bohemians 1905, po pověšení kopaček na hřebík působil 

na pozicích asistenta ve Slovácku, Brně a Spartě, funkci hlavního trenéra si vyzkoušel 

v Prostějově nebo v týmu Žižkova. 
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Zpátky do Baníku se po letech vrátil Daniel Holzer. „Já Holciho dlouho znám. Na to, že je to 

hráč střední generace, už je opravdu velice zkušený a 273 ligových utkání je na jeho věk 

obrovské číslo. Velmi důležitý faktor pro mě je i to, že je místní, dobře to tu zná 

a ví, co angažmá v Baníku obnáší. Věřím, že to bude velká posila i do kabiny,“ 

uvedl k Holzerově návratu Mikloško. Aktuálně podepsal smlouvu na dva roky 

s možností opce. „Byl jsem na to, jestli a jak moc se za tu dobu Baník změnil 

hodně zvědavý. A musím říct, že mi ten klub za tu dobu, co jsem tady nebyl, 

připadá větší… Největší lákadlo bylo hrát zase za Baník, to je to hlavní. A vrátit se domů, 

kde mám rodinu,“  vyjadřoval se pro klubový web Holzer. Celý rozhovor k přečtení zde: 

https://www.fcb.cz/clanek.asp?id=Daniel-Holzer-Banik-sel-v-mnoha-smerech-nahoru-11006.  

Spolu s Holzerem a Prekopem podepsal ve stejný čas smlouvu ještě též pravý 

krajní hráč Michal Fukala. S Baníkem podepsal odchovanec nedalekého 

Frýdku-Místku na dva roky s opcí. Velkou část kariéry strávil v Liberci. „Další 

kluk z regionu, který měl sám velký zájem do Baníku jít. Umí alternovat na vícero 

postech. Věříme, že zvýší konkurenci v kádru a bude bojovat o své místo,“ komentoval tehdy 

jeho příchod Mikloško. 

Velké nadšení z proměny hostování v trvalý přestup měli fanoušci především z kontraktu hráče 

se jménem Paixao da Silva Ewerton, nejproduktivnějšího hráče uplynulého 

ligového ročníku (14 gólů a 5 asistencí). S Baníkem podepsal brazilský útočník 

smlouvu na tři roky, poté co Slavii vyplatil částku vyvazující Ewertona z jeho 

platného kontraktu, součástí dohody s hráčem je, že v případě zajímavé 

zahraniční nabídky mu umožní přestoupit. „Máme nastaveny určité finanční 

mantinely a možnosti, přes které nemůžeme v rámci jakési vlastní ekonomické odpovědnosti jít, 

ale tady jsme je o něco překročili. Je to opravdu výjimečná situace, protože investujeme 

do hráče, který tady za rok prokázal velikou kvalitu, produktivitu a rozdílovost. Je to investice, 

která nám dává smysl, i s ohledem na to, že jsme se po dlouhé době dostali do pohárů,“ prohlásil 

k přestupu Luděk Mikloško. 

V létě se s Baníkem rozloučil ofenzivní Nigerijec David Fadairo. V kádru FCB 

strávil jeden rok, do týmu přišel z Lagos Islanders na roční hostování s možností 

opce, tu však Baník neuplatnil. Při svém ostravském angažmá nastoupil k třem 

utkání A-týmu, jinak působil v béčku. 

https://www.fcb.cz/clanek.asp?id=Daniel-Holzer-Banik-sel-v-mnoha-smerech-nahoru-11006
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Smlouva v létě skončila taktéž reprezentantu Gambie, krajnímu obránci 

Muhammedu Sannehovi. Ten do Baníku přišel během ledna 2021, svůj čas 

strávil také na hostování v Pohroní nebo Vlašimi. Za áčko nastoupil 

k 17 zápasům, jinak stejně jako Fadairo nastupoval za rezervu.  

Kontrakt vypršel nizozemskému obránci s angolskými kořeny Gigli Ndefemu, 

který v Baníku strávil dlouhých tři a půl roku, během nichž nastoupil 

k 89 zápasům české nejvyšší ligy, gólově se prosadil v utkání proti Příbrami, 

část strávil na hostování v Liberci. „Byla pro mě opravdu pocta zahrát 

si za takový klub a Baníku přeji to nejlepší do budoucna. Určitě vás budu dále sledovat," 

hodnotil své angažmá v barvách FCB. Po skončení smlouvy podepsal Ndefe jako volný hráč 

v moravském Slovácku. 

Do Rumunska, konkrétně do Rapidu Bukurešť odešel slovenský stoper Filip Blažek, jenž 

v Baníku strávil jeden rok (do Baníku přišel z MFK Skalica) a odehrál zde 20 utkání, během 

nichž vsítil jednu branku. K odchodu se vyjádřil šéf sportovního úseku 

Mikloško takto: „Nabídka, která dorazila, byla zajímavá jak pro Filipa, tak pro 

Baník. Dohodli jsme se, že ji budeme akceptovat. Filipovi chci poděkovat 

za jeho práci a přístup a přejeme mu hodně štěstí v novém působišti.“ 

Na konci června do Baníku přišel z Malmö FF 190 centimetrů vytáhlý obránce, Matěj Chaluš.  

S klubem podepsal tříletou smlouvu, které předcházelo dlouhé vyjednávání se 

švédským týmem, kde měl platnou smlouvu až do konce příštího roku. „Nebyli 

jsme jediní, kdo měl o Matěje zájem. Byly tam i jiné kluby, ale nakonec jsme to 

dotáhli a Matěj se k nám připojil ještě před odjezdem do Polska. Je to jeden z 

postů, který jsme chtěli ještě zkvalitnit a Matěj splňuje naše kritéria,“ řekl 

tehdy k vyjednávání Mikloško. V době příchodu měl za sebou Chaluš zkušenosti 

s mládežnickou reprezentací i i start za dospělý národní tým, zkušenosti sbíral také v Evropské 

lize se Slovanem Liberec. Svůj příchod na Bazaly komentoval hráč samotný takto: „Jak už jsem 

naznačil, ten zájem Baníku byl opravdu největší. Několikrát jsem mluvil ať s trenérem Pavlem 

Hapalem, ale i pány Mikloškem a Bělákem, a cítil jsem, že ten zájem je opravdu velký. Nastínili 

mi ambice a plány se postupně zlepšovat. Já jsem ambiciózní, chci hrát o vysoké příčky. To bylo 

pro mě to hlavní. I ty další kroky, například že udrželi Eweho, mě v tom utvrzují. Zachytil jsem, 

že je tu šance, že by se mohl stavět na Bazalech nový fotbalový stadion. To všechno jsou velice 

pozitivní signály o tom, jak to funguje.“ Celý rozhovor dostupný zde: 

https://www.fcb.cz/clanek.asp?id=Matej-Chalus-Citil-jsem-ze-tu-o-me-opravdu-stoji-11026.   

https://www.fcb.cz/clanek.asp?id=Matej-Chalus-Citil-jsem-ze-tu-o-me-opravdu-stoji-11026
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V Baníku skončil svou pouť také Robert Miškovič, chorvastský záložník. 

Po konci na Bazalech přestoupil jako volný hráč do rumunského 

.ACSM Politehnica Iasi. Za modrobílý dres nastoupil Miškovič jak B-týmu, tak 

za áčko. Celkem odehrál 31 utkání nejvyšší české ligy a 3 zápasy v rámci 

MOL Cupu, kde se mu střelecky dařilo, když se dvakrát prosadil. 

 Do španělské La Ligy odešla brankářská jednička Jiří Letáček. Svými výkony zaujmul  

Getafe  FC. Za Baník odchytal Leátček 41 utkáních v nejvyšší lize a postupně se i přes 

počáteční nejisté výkony vypracoval na post jedničky týmu. Do Baníku přišel 

Letáček z Pardubic. Důkladně se o svém přestupu rozpovídal pro klubový 

web: https://fcb.cz/clanek.asp?id=Odchazim-jako-banikovec-11049. „V první 

řadě je to signál pro všechny kluky, kteří v Baníku jsou, nebo někdy budou mít 

šanci do Baníku jít, že Baník je klub, který vás dokáže pro takový přestup 

připravit… Odcházím z Ostravy jako naprostý baníkovec. A jsem šťastný, že jsem v tomto klubu 

mohl být. Ať se Baníku daří!“ „Taková nabídka může přijít jednou za život. 

Lety po  ní  z pochopitelných důvodů skočil, asi málokterý hráč z naší ligy by odolal možnosti 

jít do Španělska s vidinou toho, že si zahraje La Ligu. Nesmírně lákavé pro hráče, velice 

zajímavé ekonomicky, ale i reputačně pro klub. Nejsme pod tlakem toho, že bychom museli 

prodávat za  každou cenu hráče z osy mužstva, ale tento transfer přesně zapadá do kategorie 

těch, které dávají smysl pro všechny strany. Je to navíc důkaz o tom, že jsme v Baníku schopni 

pracovat s  hráči a posouvat jejich výkonnost výše, i na úroveň nejlepších evropských soutěží. 

Dává nám to i zpětnou vazbu v tom, že cesta, kterou jsme se vydali, je správná i efektivní. 

Přejeme Letymu hodně štěstí ve Španělsku a nikde není psáno, že se třeba za nějaký čas naše 

cesty zase nespojí,“ uvedl k přestupu brankáře Mikloško. 

Během června přestoupil do celku první slovenské ligy, do Železáren Podbrezová, útočník  

Daniel Smékal. V případě zájmu platí pro Baník právo zpětného odkupu i předkupní právo 

na tohoto hráče. „Podbrezová o něj projevila zájem a je tím pádem i velká 

pravděpodobnost, že tam bude mít o mnoho více prostoru, než by měl 

vzhledem ke konkurenci v útoku momentálně u nás. Je ve věku, kdy potřebuje 

hrát co nejvíce. Dohodli jsme se na transferu,“ zdůvodňoval tehdy rozhodnutí 

o přestupu šéf sportovního úseku FCB. Při svém působení v Baníku nastoupil 

za U19, béčko i áčko, obzvlášť v rezervě se mu dařilo, během sezóny 2022/23 vstřelil během 

21 zápasů 18 branek. 

https://fcb.cz/clanek.asp?id=Odchazim-jako-banikovec-11049
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Na další hostování zamířil z chorvatského Osijeku na jih Slovenska 

Ladislav Almási, konkrétně zpátky domů do Dunajské Stredy. Pokud bude mít 

slovenský tým zájem, může na útočníka uplatnit opci. Do Baníku Almási přišel 

v sezóně 2021/22 a brzy se stal hvězdou, když během jedné sezóny vstřelil 

16 branek a stal se hvězdou týmu, spekulovalo se o bohatém prodeji 

do zahraničí. Bohužel pak přišel útlum vinou zranění, do původní formy už se vytáhlý útočník 

nedostal. Proto při objevení se zajímavé nabídky z Chorvatska přišlo povolení na hostování, 

nejdříve v Chorvatsku, kde strávil půl sezóny, nyní na Slovensku. 

Po šesti a půl letech dospěla k definitivnímu konci spolupráce Baníku s Jiřím Fleišmanem. 

Už během loňské sezóny působil na hostování v nedaleké Karviné, kde 

nakonec zamířil na trvalo po vypršení smlouvy. Byl u nejdůležitějších 

událostech v uplynulých sezónách, ať už záchraně v posledním kole či finále 

MOL Cupu. „Pan Mikloško s Michalem Bělákem mi řekli, že mě nevyhazují, 

že chtějí, abych zůstal, že smlouvu dodrží, ale mluvili na rovinu, že moje 

vytížení bude téměř nulové. Já ale cítil, že ještě hrát můžu a Karviná mi tu šanci dala. Podali 

jsme si s vedením Baníku ruku, poděkoval jsem jim, oni poděkovali mě a šel jsem o dům dál. 

Tak to ve fotbale chodí. A když o mě měli v Karviné zájem, přijal jsem to všemi deseti. A kdoví, 

třeba teď budu delší čas v Karviné. Rozhodně to nemám nikomu za zlé. Takový je fotbalový život 

a beru to sportovně.“ Fleišmanův zhodnotil Mikloško takto:„Určitě pro Baník odvedl veliký 

kus dobré práce, za kterou mu patří poděkování.“  Fanouškům se během svého působení 

nesmazatelně zapsal do paměti jako nezlomný bojovník a srdcař a na Baník nezapomíná 

dodnes: „Chybí mi to, ale spíše kvůli lidem, před kterými jsme hráli, pro majitele, který tomu 

obětoval spoustu času i peněz. Kvůli tomu to mrzí… Bylo to něco neuvěřitelného, ale asi to 

dokazuje, že jsem tam zanechal nějakou kladnou stopu, že tam nějaké fanoušky mám, 

respektovali mě a brali, což je příjemné.“ 

 Brankářské řady rozšířil Dominik Holec. S Baníkem podepsal dvouletou smlouvu. 

„Po  odchodu Letyho jsme do brankářské sestavy chtěli zkušeného i kvalitního gólmana. 

To  Dominik splňuje. Jde sem s odhodláním zabojovat o své místo a věříme, 

že s našimi brankáři vytvoří kvalitní tým.“ Tento třicetiletý Slovák má za 

sebou angažmá v Karviné, Spartě, ale také v zahraničí, kde oblékal dres 

Lechu Poznań a především Žiliny, za níž si připsal téměř šedesát startů. 
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Z hostování v trvalý přestup se změnilo působení odchovance Baníku Filipa Kaloče 

v druholigovém 1. FC Kaiserslautern. Německý tým působící v druhé nejvyšší lize uplatnil 

naФčeského hráče opci. Kaločovi se dařilo už při hostování kdy pěhem 

patnácti utkání vstřelil dvě branky a na další přihrál. Součástí těchto změn je 

kromě zaplacení přestupní částky (435 tisíc euro) i další finanční bonusy po 

dobu Kaločova působení a procenta z dalšího možného přestupu. Za FCB, 

konkrétně za A-tým nastoupil tento záložník k 106 ligovým utkáním, předtím 

prošel týmy Akademie. „První start, gól, radost, smutek ale hlavně nespočet zažitků, na které 

nezapomenu. Děkuji za všechno, hlavně fanouškům! Ostrava není pro každého, ale stojí to 

za to,“ loučil se tehdy. 

Jeho život je neodmyslitelně spjatý s Baníkem, prošel mládežnickými kategoriemi, na Bazaly  

chodil se svou rodinou. Jaroslav Harušťák nastoupil za áčko ve dvou 

pohárových utkáních, jinak na svou šanci stále čeká. Proto ho Baník poslal 

na hostování do Teplic do konce sezóny, kde si může vyzkoušet ligový fotbal 

a nabrat potřebné zkušenosti. V případě zájmu však má klub předkupní právo 

v rámci uplatnění opce a právo zpětného odkupu. I přesto zůstává Baníku stále 

vděčný: „Naskočil jsem jen ve dvou pohárových zápasech, ale neberu to vůbec zle. Byl jsem 

tam ještě mladý, Baníku hrál v lize docela nahoře a pro mě se stabilní místo nenašlo. 

Týmu se dařilo, nikdo ze sestavy na mojí pozici nevypadával. Bral jsem to rozumně. I tak mi 

Baník dal strašně moc: byl jsem součástí klubu, ke kterému mám vztah, a i ty dva pohárové 

zápasy jsem vnímal jako jeden ze splněných snů. Teď jsem šťastný, že jsem se konečně dočkal 

ligy v Teplicích. I když to asi trvalo déle, než se čekalo,“ prohlásil v rozhovoru pro fotbal.cz 

(https://www.fotbal.cz/repre/harustak-v-lotyssku-jsem-zachranoval-karieru-v-lize-a-

reprezentaci-si-plnim-sny/a21119).  

Současně s Holcem podepsal smlouvu i útočník původem z Mali, třiadvacetiletý Issa Fomba. 

Za sebou má působení ve Španělsku v Malaze či Leganés, odkud přicestoval 

do Česka na hostování do Vyškova. „Jsem rád, že se konečně povedlo dotáhnout i Fombu, 

o které jsme měli zájem delší dobu, ale kvůli legislativě se jeho příchod 

nepříjemně protahoval. Je to zajímavý typ hráče do ofenzívy, který určitě není 

na svém výkonnostním stropu, může se dále zlepšovat a chceme s ním pracovat. 

Nebyli jsme sami zS ligových klubů, kteří o něj měli zájem, proto nás těší, 

že se ve finále rozhodl pro nás,“ řekl k Fombově příchodu Luděk Mikloško. 

https://www.fotbal.cz/repre/harustak-v-lotyssku-jsem-zachranoval-karieru-v-lize-a-reprezentaci-si-plnim-sny/a21119
https://www.fotbal.cz/repre/harustak-v-lotyssku-jsem-zachranoval-karieru-v-lize-a-reprezentaci-si-plnim-sny/a21119
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Z Kamerunu z Nkufo Academy přišel do Baníku dvacetiletý Roan Nogha. S klubem podepsal 

smlouvu na roční hostování s možností opce. Za sebou má už hostování 

ve finském AC Oulu či druholigové Vlašimi, kde odehrál takřka čtyři 

desítky utkání a vzbudil pozornost slezského klubu.  „Tam jsme 

si ho všimli. Je to zajímavý hráč, se kterým budeme dále pracovat. Věříme, 

že ho dokážeme postupně posouvat a rozvíjet, jako se nám povedlo v nedávné minulosti s jinými 

mladými kluky.“ 

Ke konci dospělo hostování útočníka Quadriho Adedirana, jenž se vrací 

zpátky do Českých Budějovic. A důvod? Malá vytíženost pro hráče. 

„Quadri tady během těch osmi měsíců určitě odehrál dobré zápasy, 

ale momentálně máme kádr široký a on by se přes konkurenci v útoku tolik 

nedostával do hry. Bude to tak nejlepší řešení pro všechny strany,“ uvedl Mikloško. Za Baník 

nastoupil k 15 zápasům, během nichž vstřelil dvě branky. I přes návrat do jižních Čech si však 

Baník ponechává u tohoto hráče možnost opce na přestup. 

Do FK Pardubice zamířil na hostování bez opce do konce sezóny obránce Eldar Šehić.  

„Došli  jsme k jednoznačnému závěru, že hostování Eldara Šehiće v Pardubicích 

je nejlepším řešením jak pro hráče, tak i pro klub,“ řekl k odchodu sportovní 

ředitel Mikloško a zároveň dodal, že Baník má možnost povolat hráče v zimním 

přestupovém obobí zpět do týmu v případě potřeby. V Baníku působil tento levý 

obránce od sezóny 2022/23, kdy přestoupil z Karviné. V barvách FCB působil jak v B-týmu, 

tak v A-týmu, celkem zde odehrál 42 utkání (38 za áčko, 4 za béčko). 

Řady obránců rozšířil Dán Alexander Munksgaard, s Baníkem podepsal tříletou smlouvu. 

„Jeho příchod je pro nás příležitostí zvýšit konkurenci na pravé straně obrany,“ uvedl Luděk 

Mikloško. Samotný fotbalista hodnotil svůj přestup a motivaci k němu takto: 

„Když jsem se o Baníku dozvěděl, vyhledal jsem si o klubu, co se dalo. A zjistil 

jsem, že je to klub, který znamená pro své fanoušky a celé město hrozně moc. 

V té době Baník navíc hrál pohárové zápasy s FC Kodaň. A byl v obou zápasech 

lepším týmem. Hrozně mě překvapila atmosféra, kterou fanoušci vytvořili. To mě opravdu 

oslovilo a začal jsem cítit, že tady chci hrát a přinést tomuto klubu vše, co jsem se naučil 

ve svých předchozích působištích.“ V minulosti nastupoval šestadvacetiletý obránce za výběr 

Midtjyllandu či Aarhusu, týmech nejvyšší dánské soutěže. Do Baníku přestoupil z chorvatského 

HNK Gorica. 
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Řady hráčů B-týmu rozšířil Nizozemec Luuk Kluiters nastupující na postu 

obránce. Do Baníku přišel jako volný hráč z francouzského Lille, kde většinu 

času ovšem strávil na lavičce. Ani v Baníku zatím výraznou šanci nedostal, 

i zde zápasy zatím tráví především na lavičce nebo je mimo sestavu. 

Na hostování bez opce odešel brankář mladičký Martin Hrubý. Za Baník nastupoval do brány 

především za B-tým, postupně mu však třetí liga začala být malá. I proto už na jaře začal působit 

v druholigovém slovenském týmu MFK Dolný Kubíně. „ Chtěli jsme 

ho posunout výše, měli jsme rozpracovaných více možností, ale nakonec 

jsme se dohodli s Dolným Kubínem. Věříme, že se tam Martinovi bude dařit, 

bude chytat a posbírá zkušenosti,“ komentoval tehdy rozhodnutí Mikloško. 

Z Kubína poté Hrubý odešel na hostování do Vyškova, kde sbírá zkušenosti 

především v utkáních MOL Cupu. V tamním týmu má prozatím působit do konce aktuální 

sezóny. 

Po vypršení smlouvy ve Znojmě přišel do Baníku mládežnický reprezentant 

Angoly, útočník David Muale Nzanza. Stejně jako Kluiters i on se stal posilou 

pro druholigový B-tým. Zatím za Baník odehrál čtyři zápasy, bez gólového 

zápisu. 

Z Ružomberoku přišel do konce letošní sezóny s možností opce útočník 

Dávid Jackuliak. Stal se tak další posilou druholigového B-týmu. 

Na přestupu měl podíl i bývalý trenér FCB Ondřej Smetana, který 

Jackuliakovi Baník doporučil. „Trenér měl na tom určitě velký vliv. 

Působil tu, chtěl mi pomoci, prostředí zde zná, ví, jak to tu funguje, takže 

mi to doporučil… Rozhodně bych se rád v Baníku ukázal, protože v Česku jsou větší nároky 

a jste blíže ke světovému fotbalu. Pokud by se mi dařilo, mohl bych jít i výš, mohli by si mě tady 

třeba nechat, ale to předbíhám. Nejprve musím pracovat v béčku, zásadní jsou góly. Ty chci 

střílet. Pak mohu přemýšlet dál,“ hodnotil své rozhodnutí mladý útočník. Za Baník nastoupil 

prozatím k šesti zápasům, v nichž si připsal jeden gól. 

Trochu netypicky zakončíme tuto kapitolu Zpravodaje odchodem 

Aloise Grussmanna ze struktur Baníku, kde strávil čtyři roky nejdřív jako 

sportovní ředitel, později jako součást skautingového oddělení, kde se věnoval 

monitorování hráčů.     
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Prodlužování smluv a uzavírání kontraktů s hráči Akademie 

Baník byl aktivní nejen na poli příchodů a odchodů, ale taky co se týče prodlužování smluv 

se stávajícími členy týmu či uzavírání smluv s mladými hráči z Akademie. 

Po sezóně zakončenou čtvrtým místem v tabulce a tudíž postupem do předkol Konferenční ligy 

se prodloužení kontraktu dočkal trenér Pavel Hapal. Od vedení dostal 

možnost prodloužení o další rok s možností opce, s čímž souhlasil. „Už jsem 

avizoval, že jsme se proto rozhodli Pavlu Hapalovi prodloužení spolupráce 

nabídnout. Jsem rád, že jsme se dohodli a budeme v této spolupráci 

pokračovat,“ uvedl sportovní ředitel Luděk Mikloško. „Práce v Baníku si obrovsky vážím 

a stejně tak toho, že mi klub možnost pokračovat v ní i nadále nabídl. Věřím, že v následující 

sezoně na výsledky z té uplynulé úspěšně navážeme,“ komentoval prodloužení spolupráce sám 

trenér. V Banínu působí od sezóny 2022/23, loni dovedl tým k postupu do Evropy a čtvrtému 

místu v tabulce (třetí nejlepší umístění od mistrovské sezóny 2003/04).  

Na dalších dva a půl roku prodloužil svůj kontrakt s Baníkem ghanský 

obránce Patrik Kpozo. V průběhu svého působení se stal jedním 

ze základních kamentů týmu trenéra Hapala, během třiatřiceti ligových 

zápasů od svého příchodu do okamžiku prodloužení smlouvy si připsal 

na své konto tři góly. I proto se Baník rozhodl k pokračování této spolupráce, 

jak ostatně komentoval Luděk Mikloško: „Patrick si nadále drží svou odpovídající výkonnost, 

takže je předpoklad, že bude i nadále platným hráčem. V Baníku je navíc spokojený. Proto jsem 

velmi rád, že jsme se na pokračování spolupráce dohodli.“ V aktuální sezóně nastoupil tento 

ghanský reprezentant prozatím k devíti zápasům Chance Ligy, k pohárovému utkání 

ve Varnsdorfu, ale i ke všem čtyřem utkáním v rámci Konferenční ligy. 

Svými výkony si o podpis profesionální smlouvy řekl patnáctiletý Simon Baroš. 

Bratr hvězdného Milana Baroše, působící na postu útočníka má kromě zápasů za Baník 

zkušenosti i z mládežnických reprezentací. Důvody pro podpis smlouvy shrnul Radim Kovář, 

ředitel mládeže: „Simon Baroš je více než 190 cm vysoký útočník, který se svými velmi dobrými 

fyzickými parametry dokáže disponovat také rychlostí a práci s míčem. V posledním půl roce 

udělal další velký progres, kdy se dokázal probojovat do kategorie U16, 

kde předváděl zajímavé výkony, díky kterým si vysloužil naši důvěru. Simon 

má všechny potřebné aspekty k tomu, aby to jednou dotáhl daleko, pokud 

bude na sobě neustále pracovat. Trenéři do něj vkládají velké naděje.“ 
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Smlouvu s Baníkem podepsal během července šestnáctiletý Vít Škrkoň, 

působící na postu útočníka. Radim Kovár zhodnotil jeho kvality 

následujícně: „Vít Škrkoň je rozeným střelcem s instiktem na góly. V minulé 

sezoně udělal další obrovský progres, v podzimní části předváděl skvělé 

výkony, když dokázal vsítit přes 20 branek a probojovat se na reprezentační 

srazy. Na jaře byl posunut do kategorie U17, kde bude působit i tento rok a trenéři věří, 

že se jedná o stěžejního hráče. Jeho charakter, úsilí, práce v tréninku jsou příkladné a pokud 

bude pokračovat ve stejném tempu, bude velkým příslibem do budoucna.“ Díky svým výkonům 

si Škrkoň několikrát řekl i o místo v reprezentačních výběrech, konkrétně v kategoriích U15, 

U16 i U17. 

Další hráč Akademie se zkušenostmi z české reprezentace, který se dočkal i profesionální 

smlouvy v dresu FCB je Patrik Jurásek, šestnáctiletý talentovaný útočník, aktuálně hrající 

za kategorii U17. Stejně jako Škrkoň nastoupil prozatím postupně za 

výběry U15 až U17. V loňské sezóně prokazoval dlouhodobě své kvality a 

na konci soutěže se mohl pyšnit umístěním mezi nejlepší trojící střelců své 

soutěže. „Patrik Jurásek teprve před rokem přišel z našeho partnerského 

klubu, MFK Vítkovice, a hned se dokázal prosadit v našem dresu, kde patřil 

k výrazným postavám týmu. Poté si vysloužil také pozvánky do reprezentace. 

Jedná se o ofenzivního hráče s dobrým driblingem a zakončením. V minulé sezóně udělal velký 

progres a pokud bude takhle pokračovat je na dobré cestě,“ komentoval podpis smlouvy Kovář. 

Nebyli to ovšem pouze útočníci, kteří s Baníkem podepisovali profesionální 

smlouvy. Podpisem stvrdil své další působení v Baníku i sedmnáctiletý 

David Řeháček. Kromě modrobílého dresu pravidelně obléká i dres 

reprezentační, stovky minut si připsal v týmech U15, U16, U17 a U18. 

Za Baník nastupuje v kategorie U19. „David Řeháček je defenzivní hráč 

s vůdčími prvky. Tento pracovitý hráč pomohl také reprezentaci k postupu na Euro. 

David podává dlouhodobě stabilni výkony, je to srdcař a zasloužil si tuto odměnu,“ komentoval 

novou smlouvu pro tohoto mladíka Radim Kovář. 
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Dění v Akademii 

Michal Papadopulos ve funkci trenéra útočníků 

Bývalý reprezentační útočník a odchovanec Baníku, Michal Papadopulos od července rozšířil 

řady trenéru Akademie FCB. Na starosti bude mít ndividuální tréninky útočníků, zejména 

v kategoriích dorostu (U17, U18, U19), ale také v béčku. Trenovát bude své svěřence podle 

motta: „Pokud v dnešní době chceš být V TOP 1%, tak musíš dělat to, co 99% lidí nedělá.“, 

zároveň ale nezapomíná, že důležitost je, aby fotbal kluky bavil. „Baník je pojem a fandím 

mu od útlého mládí. Já sám jsem vychovaný Baníkem a jsem strašně 

rád, že tady budu moct pomoct ve výchově a předávání zkušeností 

talentovaným hráčům této Akademie,“ komentoval svůj návrat.  

Antonín Buček novým trenérem brankářů 

Dalším navrátilcem, jenž se do Baníku vrátil na trenérskou pozici, je Antonín Buček. Bývalý 

ligový brankář a odchovanec od července pomáhá Janu Laštůvkovi trénovat brankáře 

v dorosteneckých kategoriích. Kromě pilování a zdokonalování dovedností 

svěřenců dbá Buček, aby mladí kluci byli dobří lidi. „Vybaví se mi klub, který 

mne vychoval, dal mi šanci hrát ligu a spoustu dobrých trenérů! 

A samozřejmě největší klub v Česku!!!“ uvedl v rozhovoru pro klubový web.  

 

Prázdniny na Jihu - Začni svou Baníkovskou cestu! 

Během léta zpestřila Akademie volno dětem bydlícím v městském obvodu Ostrava-Jih skrz 

uspořádání hravých aktivit v rámci akce Dopoledne s fotbalem aneb Začni svou baníkovskou 

cestu!, jež byla součástí celé léto probíhajících Prázdnin na Jihu. 

Děti si mohly vyzkoušet a otestovat svoje pohybové dovednosti a 

zahrát fotbal pod vedením zkušených trenérů z Akademie FCB. 

Slavnotní zahájení nového školního roku 

Slavnostně zahájil Baník nový školní rok. Pro prvňáčky na několika školách po celém kraji 

čekali hráči, kteří malým školákům popřáli úspěšný školní rok nebo předali rozvhr hodin 

s motivy Baníku a jiné drobnosti. „Hlavně jim přeju, ať jim školní rok vyjde. Teď jsou možná 

ještě nervózní, to já jsem byl taky. Takže ať je to přejde, ať se jim daří a ať je co nejdřív začne 
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bavit chodit fandit na Baník, nebo přímo za Baník hrát fotbal,“ řekl David Buchta, který 

navštívil ZŠ Alberta Kučery v Ostravě. 

Přednáška na půdě Ostravské univerzity 

Pro dorostence se konala ve spolupráci s FAČR na půdě 

Ostravské univerzity o riziku match fixingu, rozsáhlém 

problému českého fotbalu  

Nábory 

Začátkem září proběhly nábory nových hráčů a hráček, jeden nábor proběhl na půdě Šoupalky, 

druhý se uskutečnil na Bazalech. Děti si vyzkoušely všeobecné pohybové a fotbalové aktivity 

a strávily příjemné odpoledne pod vedením zkušených trenérů Akademie. Jak nábory vypadaly, 

je možné se podívat zde:  https://www.facebook.com/watch/?v=1851640518661699. 

 

 

 

 

Osobnost ostravského fotbalu 

Ocenění za své kvality a práci se dočkal trenér Akademie Baníku Daniel Rygel. Cenu obdržel 

jako poděkování za dlouhodobou trenérskou práci, svůj přínos a rozvoj fotbalu v rámci regionu. 

Cenu předával předseda výkonného výboru Městského fotbalového svazu Ostrava - 

Ing. Michael Viščor. Při své práci se u svých svěřenců 

zaměřuje na vytvoření pozitivní vazbu ke sportu a pohybu jako 

takovému, zároveň pěstování zdvořilosti a slušnosti v dětech. 

Pozornost věnuje taky, aby se děti učily spolupráci a toleranci 

a vzájemné podpoře. Tedy něčemu, co je potřebné nejen pro 

fotbal, ale život celkově. 

https://www.facebook.com/watch/?v=1851640518661699


Podzim  2024/2025 

 

39 

Trenéři na stáži u Ajaxu Amsterdam 

Díky Tomáši Galáskovi mohli trenéři naší Akademie absolvovat týdenní 

stáž u jedné z nejprestižnějších fotbalových akademií na světě – v Ajaxu 

Amsterdam. Jak stáž probíhala včetně pár slov od samotného Galáska 

k vidění a poslechu zde: https://youtu.be/qDiuesSPBwU. 

Den Akademie FCB 

Na začátku prosince, konkrétně  v sobotu 7. prosince, proběhl již klasický Den Akademie, 

letošní ročník se uskutečnil ve sportovní hale Sareza v Moravské Ostravě. Pro děti byl připraven 

bohatý program, včetně návštěvy Mikuláše s andělem a čertem, odehrál se také fotbalový turnaj 

současných a bývalých hráčů, kteří prošli Akademií FCB, 

respektive nastoupili aspoň k jednomu utkání v kategoriích 

U16-U19. Celkové vítězství a pohár nad hlavu nakonec zvedl 

výběr ročníku 2004, který ve finále porazil mančaft trenérů.Na 

návštěvníky také čekal skákací hrad, množství míčů, 

fotokoutek, nechyběla ani návštěva několika hráčů A- týmu. Na programu se podíleli se svým 

stanovištěm i Mladí Chachaři. Více fotografií z průběhu celého dne naleznete na následujícím 

odkazu od Akademie: https://eu.zonerama.com/AkademieFCBfoto/Album/12561228.  

Součástí bylo také oceněnní nejlepších fotbalistek a fotbalistů v kategorii přípravek, žáků  

a žákyň a mezi dorostenci, respektive dorostenkyněmi. Ocenění si odnesli:  

• nejlepší dorostenec: Jakub Pira, 

• nejlepší žák: Tobiáš Serafín, 

• nejlepší hráč přípravek: Otakar Kulhánek, 

• nejlepší juniorka: Barbora Najvarová, 

• nejlepší žákyně: Milena Bayerová, 

• nejlepší hráčka přípravek: Klára Fúriková. 

  

https://youtu.be/qDiuesSPBwU
https://eu.zonerama.com/AkademieFCBfoto/Album/12561228
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Bazaly 

Velkým tématem byly a jsou v aktuální sezóně Bazaly. V minulém Zpravodaji jste se mohli 

dočíst, že byla provedena odborná studie a zveřejněny její výsledky, že postavit stadion pro 

první ligu na Bazalech je možné. Dle studie je přestavba ze současného trenínkového centra 

na moderní fotbalový stadion možná, autoři ve své studii předložili i několik technických 

podmínek jako je například kapacita (dle původních odhadů se hovořilo o 15 tisících fanoušků, 

postupně zamýšlená kapacita hovořila až o počtu 20 tisíc lidí), či zastřešení tribun. 

Konkrétní podoba stadionu bude záležet na výsledcích architektonické soutěže, odhaduje 

se, že vybudování vyjde přibližně na 2 miliardy korun a stadion bude stanovat A kritéria UEFA 

umožňující pořádání mezistátních a reprezentačních utkání, finanční zapojení přislíbil i majitel 

Baníku Václav Brabec. Soutěž samotná byla vyhlášena během prosince a bude probíhat po rok 

následující.  

Vše muselo ale před vyhlášením samotné soutěže projít ještě hlasováním města, respektive 

záměr musel být schválen na zasedání zastupitelstva města Ostravy. Součástí 16. jednání 

městského zastupitelstva, které proběhlo na konci června, byl i materiál s pořadovým číslem 

70 – Memorandum pro výstavbu fotbalového stadionu Bazaly. Jeho součástí byla i důvodová 

zpráva, jejíž plné znění si můžete přečíst zde: https://1url.cz/c1GG9 obsahující vymezení 

jednotlivých stran a postojů vůči projednávané věci – tedy postavení stadionu. Jediných 

námitek vznesl podle zprávy Odbor strategického rozvoje kvůli zamýšlené kapacitě a také 

s ohledem na fungování Městského stadionu ve Vítkovicích. Odbor finanční a rozpočtů, 

Odbor sportu ani Kancelář primátora neměla námitek k dané věci, Rada města doporučila 

memorandum uzavřít. A tak se stalo. V hlasování zvedlo pro schválení 45 zastupitelů, proti byli 

pouze 2.  

 

https://1url.cz/c1GG9


Podzim  2024/2025 

 

41 

Exkluzivně pro Moravskoslezský deník pak Václav Brabec a Jan Dohnal, primátor Ostravy, 

hovořili ve skoro tři čtvrtě hodiny dlouhém rozhovoru. Co vše při něm zaznělo, si lze 

poslechnout zde: https://www.youtube.com/watch?v=QoCqE8Ktnrs. 

K tématu se Brabec vyjadřoval rovněž v rámci setkání fanoušků s vedením klubu na Bazalech: 

„Věřím, že město tím, že se rozhodlo touto cestou se vydat, vnímá šanci postavit na Bazalech 

něco opravdu krásného, co bude svítit na celou Ostravu, co se stane jednou z jejích největších 

dominant a co tady jednou po současné generaci zůstane na dalších sto let. Pokud se to povede, 

lidé budou navštěvovat Ostravu nejen kvůli Dolní oblasti 

Vítkovic nebo ZOO, ale taky pro to, aby si prohlédli tento 

nový ryze fotbalový stadion.“ 

A jak vidí možnost návratu na správnou stranu řeky legendy 

Baníku? Rostislav Vojáček má názor jasný: „Že by to bylo 

krásné. Rád bych se toho dožil, protože člověk už má nějaký věk, který je nebezpečný. (usmívá 

se) I když teď na fotbal nechodím, tak Bazaly jsou Bazaly, prožil jsem tam to krásné, pěkné, 

takže mám na co vzpomínat. Bylo by dobré, kdyby se podařilo tam vrátit.“ Legendární obránce 

zdůraznil, že nový stadion by mohl být lákadlem i pro hráče samotné: „Fotbalový jednoznačně. 

Zvedla by se tím i poptávka a zájem, nadšení. Věci by to jen prospělo. I možní noví hráči 

by to určitě zohlednili, kdyby si vybírali, jakou nabídku přijmout. Fotbalové prostředí 

a moderní stánek by je asi také přitáhl.“ 

Podobný názor zastává i brankář Jan Laštůvka: „Samozřejmě by Bazaly byly nejlepší variantou, 

jsou spjaté s největšími úspěchy klubu a fanoušci tam chodili rádi. Většina dnešních dědečků, 

babiček, ale i otců a matek má Baník spjatý s Bazaly, chodili hlavně tam.“ nebo kapitán dosud 

posledního mistrovského týmu Radoslav Látal: „Na Bazalech jsem hrával, prožil jsem tam 

krásný titul, Baník je spjatý s Bazaly a patří tam.“ 

Své si k tématu Bazalů řekl i další z mistrů Libor Žůrek. „Doufám, že teď Baník postaví ten 

nový stadion, o kterém se mluví a ta atmosféra se znovu navrátí. Baník prostě patří na Slezskou 

a Vítkovice jsou spíše takovým 

vyhnanstvím.“ 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=QoCqE8Ktnrs
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Během podzimu se k tématu vyjadřovalo vrcholné vedení klubu i zástupci města. Ve svých 

rozhovorech vysvětlovali výhody nového stadionu, představy o infrakstruktuře a další věci. 

Protože stejně jako skalní fanoušci, i oni si jsou vědomi, že je potřeba vysvětlovat celé širší 

veřejnosti, jak bude stavba vypadat, jaké jsou plány, proč se celý projekt vyplatí – aneb tak 

trochu, že to není „jen o tom čutání na hřišti“.  

Zejména podstatné byly části videa popisující parkování o stadionu, posílení MHD (což je 

v plánu skrz uzavřené partneství s Dopravním podnikem Ostrava) či oživení centra a dané 

oblasti. Stadion, kromě rozšíření krásných ostravských panoramat, by měl fungovat i mimo 

zápasové dny, součástí má být například restaurace či muzeum. Skutečnost, že se nebude stavět 

někde za městem, příliv lidí by měl přispět k oživení byznysu centra Ostravy – podniky budou 

před zápasy čelit náporů fanoušků, kterým se nebude chtít štrachat autem, nevadí jim 

zaparkovat dále a zbytek buď dojít (přes řeku nahoru do svého sektoru) nebo se svézt MHD. 

Celý díl je možné si pustit zde: https://youtu.be/E6etsQtllKE.  

Samotná architektonická soutěž byla během prosince vyhlášena statutárním městem Ostrava ve 

spolupráci s Českou komorou architektů. Probíhat bude rok ve dvou fazích, kdy zájemci budou 

odevzdávat své projekty, které zhodnotí porota. Návrhy přispěvatelů budou hodnoceny 

anonymně.  

Předmět pro projekt Nové Bazaly zní: návrh architektonického řešení fotbalového stadionu pro 

FC Baník Ostrava, a.s., který bude splňovat nejmodernější kritéria UEFA umožňující také 

pořádání mezinárodních utkání ve všech kategoriích kopané. Hlavním důvodem realizace 

je současné nevyhovující zázemí na atletickém stadionu a současně také potřeba města 

disponovat moderní sportovní infrastrukturou. Novostavba s výrazným nadregionálním 

přesahem má přiblížit hru fanouškům a vytvořit podmínky pro co nejlepší divácký zážitek. Stane 

se také dějištěm pro utkání české fotbalové reprezentace. Současně se tým vrátí na místo svého 

dlouholetého působení, které má výjimečnou topografii nad centrem města a velmi dobrou 

dostupnost městskou hromadnou dopravou. Spojení místa, do kterého se otiskla historie klubu, 

s jeho budoucností, dává předpoklad k vytvoření nové městské dominanty.  

Součástí stavby bude také muzeum FCB, které by se spolu s retailovými a gastronomickými 

zařízeními mělo stát přirozeným místem návštěv nejen obyvatel regionu, ale také jeho 

návštěvníků. Zadavatel od projektu očekává realizaci stavby splňující soudobé požadavky 

environmentální, provozní nebo na přístupnost, která se začlení do okolního urbánního 

prostředí. Předpokládá se, že nový stadion bude certifikován dle standardu BREEAM a bude 

https://youtu.be/E6etsQtllKE?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1yol3SEKlDg9xE4_rSUP6UqLbKdveUHIR1vBM5jq9cnfeYzz7He-PM9lo_aem_-tHwGP_otWDeL6Lqo9ntSg
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demonstrovat nejnovější poznatky a technologie v oblasti udržitelnosti a energetické účinnosti. 

Provozní řešení a zázemí má umožnit zažít fotbal všem bez ohledu na věk nebo handicap a také 

co nejvolnější pohyb po stadionu. Předpokládaná výše investičních nákladů na realizaci stavby 

činí 2,5 mld. Kč bez DPH (tato částka nezahrnuje náklady na demolice stávajících staveb 

tréninkového centra). Všechny podrobnosti soutěže si lze prostudovat na tomto 

odkazu:https://tenderarena.cz/dodavatel/seznam-profilu-

zadavatelu/detail/Z0003636/zakazka/758015.  

Kromě soutěžních podmínek  a podrobností k průběhu soutěže samotné, zde naleznete 

dokument s názvem Zadávací podmínky – dokument o 239 stranách popisující projekt samotný 

a jeho důležitost, a co je hlavní, veškeré podmínky, které musí autoři návrhu splnit – od počtu 

parkovacích míst, přes způsoby zázemí pro hráče, média, realizační tým, až po tribuny 

a fanoušky samotné – rozměry jednotlivých míst v rámci stadionu, podmínky pro kotel 

domácích a hostů (možnost využívat střechu k závěsným choreoprodukcím, skříňky s úložným 

prostorem v sektoru hostí atd.) a mnohem, mnohem více. Jak vypadají některé z dlouhého 

seznamu podmínek lze vidět na následujících výňatcích z dokumentu zadávacích podmínek. 

https://tenderarena.cz/dodavatel/seznam-profilu-zadavatelu/detail/Z0003636/zakazka/758015
https://tenderarena.cz/dodavatel/seznam-profilu-zadavatelu/detail/Z0003636/zakazka/758015
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Další rozhovor ohledně vypsání soutěže, termínů a představách uskutečnil v této věci velmi 

aktivní ostravský zastupitel Lukáš Semerák také pro iRozhlas. „Soutěž byla vyhlášena před 

několika dny (rozhovor byl zveřejněn 10. prosince), ještě čekáme na formální schválení komory 

architektů. Bude trvat cca rok a je připravena jako dvoufázová. Vyhlašovatelem soutěže 

je město, vyhlášením soutěže ale pravomoce a kompetence přechází do rukou soutěžní poroty, 

která má devět členů. Čtyři z nich jsou takzvaně závislí na zadavateli, což je pan primátor, jeho 

první náměstkyně, já a pan Václav Brabec za Baník Ostrava. A pět členů poroty, tedy většina, 

jsou nezávislí architekti.“ Celý rozhovor týkající se nejen soutěže samotné k přečtení zde: 

https://1url.cz/51IUG.  

  

https://1url.cz/51IUG
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Aktivity spolku   

Členové spolku se, ať už v rámci spolku či mimo něj, účastní aktivit na podporu Baníku nejen 

na tribunách, ale i mimo ně. Níže naleznete krátká shrnutí spolkových aktivit první poloviny 

sezóny 2024/25. 

Příspěvek na nové vybavení do kotle 

Jak už bylo avizováno na začátku Zpravodaje, byla před vypuknutím sezóny vyhlášena sbírka 

na nové bubny do kotle. Spolek se podílel přispěním částky 5 000 Kč. 

Pyro je povinnost – Za gólem – dokument o Baníku 

V průběhu léta spatřil světlo světa půlhodinový dokument s názvem Pyro je povinnost. 

Zavzpomínat na chvíle nervozity před a euforie po, 

poslechnout si o historii klubu, fanoušcích, Ostravě, regionu 

a jeho lidech si můžete v odkazu: https://1url.cz/L1GV3. 

Kromě zástupců hráčů či klubu se prostoru dostalo i spolku 

samotnému.  

Hovory ze Slezské 

 Po menší odmlce se pokračování dočkal spolkový podcast Hovory ze Slezské. Díl s pořadovým 

číslem 14 poctil svou účastí mistr z roku 2004 Zdeněk Pospěch. 

Co vše měl na jazyku je možné si poslechnout na těchto odkazech: 

• YouTube:  https://youtu.be/…kh0 

Spotify: https://open.spotify.com/…SGE 

Pomoc při povodních 

Uprostřed září postihly Česko markantní deště a záplavy, bohužel nejsilněji z celé republiky byl 

zasažen právě Moravskoslezský kraj. Množství vody dokonce přesahovalo na mnohých místech 

historické povodně z let 1997, řeky přesahovaly třetí stupeň, panoval stav extrémních povodní 

v oblastech po celém regionu. 

Spolek prostřednictvím svého facebooku zveřejnil prakticky ihned oficiální 

prosbu o pomoc, kterou rozdělil na tři kategorie, aby se mohl zapojit opravdu 

každý, jak může. Jednalo se o pomoc materiální (trvanlivé jídlo, čisté vody, 

věci pro miminka apod., věci na uklízení – jako lopaty, smetáky, čistící 

https://1url.cz/L1GV3
https://youtu.be/maO67xWZkh0
https://open.spotify.com/episode/4nwtJXTVQ49RyoInTh3SGE
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prostředky, rukavice atd.), kdy tyto věci nosili na prodejnu ChacharWear, odkud se dále 

distribuovala potřebným, finanční sbírku probíhající na transparentním účtu či pomoc pracovní, 

kdy byla vytvořena pracovní skupina dobrovolníků ochotných vyrážet do terénu a pomáhat 

odklízet škody. 

Během necelého dne přistálo na transparentním účtu přes sto tisíc, částka razantně stoupala 

i v následujících dnech a vyšplhala se na hodnotu přes půl milionu, výsledná vybraná částka 

činila 557 324 Kč. Aktivně se do pomoci zapojili i fanoušci a klub z Plzně, kteří věnovali na 

pomoc výtěžek z vybraných kelímků ze svého zápasu, klub poté přihodil stejnou částku jako 

fanoušci. 

Z vybraných peněz byly pravidelně nakupovány věci potřebné pro odklízení škod a čištění – 

voda s sebou nesla spoustu věcí, dřeva, ale také veškeré 

splašky, obsah kanalizací, utopená zvířata jako jsou krysy 

a jiní hlodavci, bylo tedy nutné vše nejen uklidit, ale také 

vydesinfikovat kvůli riziku nákazy, plísně a různých 

nemocí. Každý den také dobrovolníci vyráželi na pomoc 

a přidávali ruku k dílu při uklízení škod, vyklízení, čištění 

zatopených sklepů, garáží, prvních pater domů, 

vyhazování věcí do přistavěných kontejnerů, 

desinfikování prostor a předmětů, které by šly ještě 

zachránit. Zkrátka jak bylo třeba. V rámci co nejvyšší 

účinnosti pomoci se spolupracovalo se zástupci úřadů 

a hasiči skrz koordinaci potřeb a vysílání pomocníků. 

Bylo zorganizováno i několik sobotních velkých uklízecích brigád, během nichž se najednou 

ukázala zhruba padesátka lidí. Nezapomnělo se ani na útulky, jejichž chod narušila živelná 

katastrofa, ze sbírky byl financován také nákup krmiva pro zvířata.  

Do akce se zapojil nejen spolek, ale i jednotlivé fankluby a desítky jednotlivců. „Neskutečná 

soudržnost a pomoc,“ pochvalovala si 

jedna z místních obyvatelek, které pomohli 

právě fanoušci Baníku. 

Pomoc pokračovala i posléze, kdy už 

nechodili na postižená místa dobrovolníci. 

Dlouhodobě byly zapůjčeny vysoušeče, 
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jejichž výpůjčku hradil a hradí spolek ze sbírky, kromě toho bylo s hasiči a vedením městských 

částí konzultováno, jak nejlépe pomoci konkrétním rodinám, které přišly o všechno. Touto 

spoluprací bylo zajištěno, že pomoc se dostane opravdu potřebným a věnované prostředky 

nebudou zneužity podvodníky. Vybrané rodiny a lidé byli posléze kontaktováni zástupci spolku 

a následná pomoc byla řešena individuálně dle jejich potřeb. 

Starosta Nové Vsi dokonce přišel během zápasu s Karvinou poděkovat všem fanouškům, kteří 

neváhali pomáhat https://www.youtube.com/watch?v=x8eXcuAFZ7w.  

Infoservis 

Ve spolupráci se zástupci ultras a Mladých Chacharů založil spolek skupinu na WhatsApp, 

kde přehledně přidávají veškeré důležité informace o činnosti jednotlivých skupin a zápasech 

(kde sehnat lístky, jaký je vyhlášen dresscode na zápas, odjezdy 

vlaků atp.), aby ulehčili Chacharům sledování všech možných 

webů a jednotlivých sociálních sítí. Do skupiny se může připojit 

každý skrz přiložený odkaz a mít tak přehledně na jednom místě 

ty nejpodstatnější informace: https://1url.cz/j1fmp.  

Stánek ve fanzóně 

Proti Plzni dostála fanzóna změn, co se týče velikosti (její oblast se rozšířila až po umělou trávu 

vedle) a díky tomu se mohl i spolek prezentovat fanouškům a nalákat nové členy. 

Pro návštěvníky byly připraveny ukázky naší práce – knihy, na jejichž autorství se podíleli 

členové spolku – Legendy Baníku od Martina Kajzara a My jsme Baník, na jejíž tvorbě 

se podílel Roman Popek. Kromě toho zájemcům byly slovně představovány další úspěšné 

minulé i současné projekty a akce, celkový smysl spolku. Pro zvídavé hlavy byla vytvořena 

doplňovačka s tématem Baníku či výběr otázek ze spolkových kvízů z předcházejících let. 

Především doplňovačka těšila oblíbenosti, vyzkoušelo si ji s velkou úspěšností spousta dětí, 

každý úspěšný řešitel dostal za správné vyplnění drobnou odměnu. 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=x8eXcuAFZ7w
https://1url.cz/j1fmp
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Nový kabát emailu 

Na přelomu října a listopadu došel změny také emailový systém spolku. Ten se oblékl 

do nového moderního 

kabátu.  

 

 

 

 

Baníkovský kvíz 

Na podzim proběhl sedmý ročník oblíbeného baníkovského kvízu. V prostorách hudebního 

klubu Barrak Music Club se v pondělí 4. listopadu uskutečnilo pár hodinové strhující klání, 

z něhož nakonec po velkém souboji vyšel vítězně tým Havířova (zároveň tak obhájil loňské 

vítězství). O půl bodu za Havířováky skončil výběr spolku, bronzová příčka připadla týmu 

kolem Sweda.  

Tematické okruhy otázek, jež si opět brilantně připravil Richard, 

byly velmi rozličné, soutěžící otestovali své znalosti z průběhů 

nedávných utkání v Evropě, poznávali obličeje hráčů spojené 

dohromady, přemýšleli, jaké dresy nosili fotbalisti v jednotlivých sezónách, doplňovali názvy 

choreí a mnohé další. Celkem se účastnilo šest týmů: Havířov, spolek Baník Baníku, Osobnosti 

Baníku, Vandráci z P1, Jistebník a Chacharky s Nikosem. 
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Baníkovská burza a pomoc Binkemu 

Kuba „Binke“ Míček, dlouholetý chachar a motorkář, se letos v červnu ocitl v těžké situaci. 

Po vážné nehodě na motorce a náročné operaci nohy strávil měsíc v nemocnici. I přes následnou 

domácí léčbu se však objevily komplikace, které nakonec 

vedly k amputaci nohy pod kolenem. 

Nyní Binke čelí nové životní etapě, plné výzev, nákladů 

a nejistoty. Finanční pomoc mu může významně usnadnit 

pořízení kvalitnější protézy a pokrytí dalších léčebných 

výloh, které nejsou hrazeny zdravotní pojišťovnou. 

Pokud chcete podpořit Binkeho, můžete přispět 

libovolnou částkou na dále uvedený transparentní účet: 

2000462802/2010. 

Pomohl i spolek. Do rukou představitelů spolku 

se dostalo nemálo vyřazeného oblečení Baníku, které již 

nemohli jeho hráči nosit kvůli sponzorovi. Jednalo 

se totiž o oblečení značky Puma – zápasové oblečení, funkční oblečení, mikiny, bundy, tepláky 

atd.  

V sobotu 30.11.2024 proběhla v salonku restaurace Eliáš burza těchto věcí. Členové spolku 

měli výhodu v dřívější možnosti nákupu kousků za symbolické ceny. 

Celkem se vybralo 18 410 Kč. 

Výtěžek z prodeje byl poté předán Binkemu, kterému tyto finanční 

prostředky usnadní pořízení kvalitnější protézy a uhrazení dalších 

léčebných výloh.  
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Ultras prezentace 

Po celý podzim byla ostravská ultraska navýsost aktivní a skvělými choreografiemi 

se prezentovala v rámci jak nejvyšší české ligy, tak v pohárových zápasech. Níže naleznete 

fotografie jejich tvorby, veškeré podrobnosti k nim pak v článcích k daným zápasům 

na webových stránkách nebo v Bazalu (podporuj fanouškovskou literaturu).  

 

Bohemka – Baník 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Baník – Urartu 

Baník – Jablonec 
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Kodaň – Baník 

Baník – Hradec Králové 

Baník – Kodaň 

Slovácko – Baník 
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Baník – Liberec 

Karviná – Baník 

Olomouc – Baník 
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Baník – České Budějovice 

Mladá Boleslav – Baník 

Baník – Plzeň 

Opava – Baník B 
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Jablonec – Baník 

Baník – Dukla Praha 

Pardubice – Baník 

Sparta – Baník 
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Baník – Karviná 

Baník – Slavia 
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Hradec Králové – Baník 

Baník – Slovácko 
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Mladí Chachaři 

Mladí Chachaři představují jedinečnou iniciativu 

ve fotbalovém prostředí zaměřenou na malé fanoušky 

a fanynky. Každé dítě, které touží zažít atmosféru 

aktivního fandění a vyzkoušet si tvorbu choreografie 

během zápasu, se může stát jeho součástí, a to bez 

věkového omezení. Na zápasech jsou Mladí Chachaři k naleznutí v sektoru D6, kde děti pod 

vedením organizačního týmu se zkušenostmi z kotle fandí spolu se svými kamarády.  

Cílem Mladých Chacharů je mimo jiné ukazovat, že na fotbalovém stadionu se rodiče nemusí 

bát o bezpečnost svých dětí, že aktivní fandění a zábava patří 

k fotbalové atmosféře, a hlavně vychovávat novou generaci 

fanoušků Baníku. Malí modrobílí příznivci si můžou 

vyzkoušet realizaci vlastních choreí či dirigování ostatních 

přítomných ze stupínka spíkra. 

Projekt funguje úspěšně již přes dva roky, za nápadem stojí lidé z řad klubu i ostravských ultras. 

„Kluci z ultras mi zavolali a říkají: ‚Hele Terko, chce to nějak rozproudit novou generaci 

fanoušků.‘ Nevím, proč se obrátili na mě, asi proto, že jsem se dlouho živila organizováním 

svateb, tak to mám možná v sobě. A zrovna jsem byla na mateřské. Asi si mysleli, že nemám, 

co dělat,“ popisuje vznik Mladých Chacharů hlavní organizátorka Tereza. 

Při své činnosti nechyběli Mladí Chachaři ani na evropských zápasech, v odvetném utkání proti 

Kodani se prezentovali i vlastní choreografií. „Na Kodaň jsme dělali v sobotu. Prostě jsme 

si zavolali nebo napsali s rodiči, děti přijely a šlo se na to. Je fajn, že entuziazmus rodičů 

je podobný, jako u jejich ratolestí,“ prozradili organizátoři. 
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Kromě toho si Mladí Chachaři pro děti připravují i různé soutěže jako je tvorba pozvánek 

na zápas, malování obrázků či vyplňování kvízů (pro zápas s Karvinou 

organizátoři pro děti vytvořili kvíz s hornickou tématikou).  

Pokud byste chtěli podpořit jejich činnost, můžete přispět vhazováním 

příspěvků do kasiček na domácích utkáních nebo zasláním příspěvku na 

účet: 1462961003/5500. Máte-li zájem o jinou formu podpory než 

finanční, zástupci organizačního týmu Vám ochotně poradí, jak se zapojit. 

Mladí Chachaři na výjezdu 

Na sklonku prázdnin proběhl v pořadí třetí výjezd Mladých Chacharů, kteří se tentokrát 

podívali do Uherského Hradiště, kam vyrazili dozorem organizačního týmu v počtu necelé 

dvacítky prostřednictvím autobusu. Na stadionu poté zaujaly děti místo na kraji tribuny, 

vyvěsily svou tradiční vlajku a poctivě fandily, nechyběl ani 

transparent. Pro tento výjezd vyrazili účastníci ve speciálních 

jednotných tričkách. 

Malou kaňkou bylo chování policie, která nedovolila zastavit 

u stadionu. „Nenechali nás vysadit děti u sektoru, místo toho jsme museli jsme na jejich pokyn 

jít v organizované skupině s doprovodem. Tak jsem z toho teď taková smutná, že i k dětem 

se takhle chovají. Zažila jsem dost, sama jsem šla v kordonu několikrát, ale s tímto jsem 

nepočítala. Holt asi vypadáme jako nejvíc nebezpeční tvorové na téhle planetě. A když děti stojí 

v sektoru za mřížemi, je to smutné, až vtipné. Pak ani nevíte, jestli se smát nebo brečet.“  

Naštěstí se jednalo o jedinou drobnou nepříjemnost celého výjezdu. Na stadionu poté již vše 

probíhalo hladce, děti poctivě fandily, k vidění byl i jimi vytvořený 

transparent. 

I přes prohru poté hráči zamířili za nejmenšími fanoušky 

a poděkovali jim za podporu, kterou nepřekazil ani vydatný déšť, 

hromy a blesky. Někteří z nich 

obdrželi na památku dresy 

či brankářské rukavice. V tu chvíli obdarované děti vypadaly, 

že i přes svůj nízký věk nemají daleko k infarktu, nechyběly ani 

slzy štěstí. 
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Zóna Mladého Chachara 

Mladí Chachaři byli několikrát taktéž součástí foodzóny, kdy malým fanouškům a fanynkám 

zpestřovali čas před zápasem. 

Den Akademie  

Mladí Chachaři nechyběli ani na Dnu Akademie, kdy přítomným dětem zpestřili sobotu 

například omalovánkami s baníkovskými tématy. Za odměnu děti dostaly razítko do jejich 

kartičky úkolů a nálepky.  
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Baník ve školách 

První školní den 

V pondělí 2. září přivítali Mladí Chachaři ve spolupráci s fankluby a klubem samotným po 

celém Moravskoslezském kraji malé školáky a zpříjemnili jim tak jejich první školní den. 

Dětem rozdali drobnosti a popřáli krásné zážitky.  

U jedné ze základních škol byla přítomna také Česká televize, která v rámci Dobrého rána točila 

celou akci a reportér zpovídal Terku. „Tato akce je vlastně součástí projektu Mladých 

Chacharů, který má už dnes mnoho podob od Sektoru Mladých Chacharů přímo na stadionu, 

přes výjezdy Mladých Chacharů a například po akci Baník na školách, kdy žáky základních 

škol navštěvujeme a snažíme se jim náš klub co nejvíce přiblížit,“ uvedla mimo jiné Terka. 

Celou reportáž je možné shlédnout zde: https://1url.cz/c1jl2.  

Jak vítání malých školáků probíhalo se můžete podívat zde v připraveném videu: 

https://www.facebook.com/fcbanikostrava1922/videos/439125169158374/. 

 

 

 

 

Návštěvy škol 

S mírnou prodlevou pokračovaly i populární návštěvy základních škol po celém 

Moravskoslezském kraji. Původní rozpis narušily personální záležitosti a bohužel i povodně, 

přesto se školáci nakonec dočkali a Mladí Chachaři znovu vyráželi na základní školy zpestřovat 

jim výuku. Na děti čekal bohatý program sestávající s besedy s hráči, kde mohli pokládat 

všemožné otázky, od jejich pocitů z posledních zápasů, jaké to je porazit Spartu, přes jejich 

začátky s fotbalem až po nejoblíbenější jídlo či zda mají více rádi Messiho nebo Ronalda, dále 

otestovaly své znalosti v baníkovském kvízu, od hráčů si nechaly podepsat nejen kartičky  

https://1url.cz/c1jl2
https://www.facebook.com/fcbanikostrava1922/videos/439125169158374/


Podzim  2024/2025 

 

61 

a zakopaly si s nimi na branku. V samém závěru akce vybarvily choreo určené na následující 

domácí zápas. 

A pocity jednotlivých aktérů? Tak ty jsou následující: „Baník mám v srdci, protože je to můj 

nejoblíbenější klub a přivedl mě k němu můj strejda,“ hovořil do kamery jeden z malých 

účastníků. „Hele kartičky v pohodě, dresy v pohodě, ale dneska ponožky, zajímavé,“ usmíval 

se při podpisování malým fanouškům Kubala. „Tak já jsem moc rád, že se tady ta akce mohla 

uskutečnit na naší Základní škole Šenov a jsem rád za kluky, že se přišli ukázat a motivovat 

kluky k fotbalu, a ukázat jim, jaký je jejich režim, co mají během dne dělat atd., takže moc 

super,“ hodnotil akci jeden z vyučujících. 

Videoodkazy na jednotlivé školy:  

• ZŠ Matiční: https://www.youtube.com/watch?v=5PFSlEey4l8, 

• ZŠ Šenov: https://www.youtube.com/watch?v=AsGfu4aOHT4&t=96s,  

• ZŠ Volgogradská 

- 

 

  

ZŠ Volgogradská 

ZŠ Šenov 

ZŠ Matiční 

https://www.youtube.com/watch?v=5PFSlEey4l8
https://www.youtube.com/watch?v=AsGfu4aOHT4&t=96s
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Baník pomáhá 

Baník, to není jen fotbal. Jak už bylo v minulosti mnohokrát dokázáno, fanoušci i klub 

se angažují i v pomoci mimo hranice stadionů. 

Jedním z takových příběhů je i příběh dvanáctiletého Štěpána Kaloče. Štěpán se narodil 

předčasně, čtyři měsíce před termínem, prodělal infekce i zápal plic, následkem složitého 

porodu se musí potýkat s celoživotním porušením periferních nervů v oblasti míchy – 

výsledkem je ochrnutá pravá noha, deformita páteře, porucha růstu a další zdravotní potíže s tím 

spojené. I přesto se Štěpán nevzdává a je z něj úspěšný sportovec, hraje 

parahokej, chodí do atletiky a dělá brankráře ve florbale. Baník se mladého 

bojovníka rozhodl podpořit hněd několika způsoby – skrz Akademii účastí 

na benefiční cyklistické vyjížďce, jejíž výtěžek poputuje na pomoc 

Štěpánovi (celkový výtěžek z této akce činil 120 000) klub také otevřel 

vlastní finanční sbírku prostřednictvím svého Nadačního fondu i přímou 

formou sbírky během domácího utkání. Štěpánovi přispěl klub částkou 

25 000 Kč. Výtěžek je určen na rehabilitační a kompnezační pomůcky. Štěpán dokonce 

pomáhal natočit videopozvánku na veledůležité utkání proti pražské Slavii - 

https://www.facebook.com/fcbanikostrava1922/videos/853516740254296/.  

Pomoc při povodních 

Jak už bylo zmíněno na předcházejících stránkách v sekci o spolku a jeho aktivitách, v září 

se muselo Česko a obzvlášť Moravskoslezský kraj vypořádávat s následky ničivých povodní. 

Do pomoci se zapojil i Baník, ať už sbírkou mezi hráči a realizačním týmem, kdy vybrané 

peníze putovaly na nákup potřebného materiálu a vybavení nutného pro úklid. Prostřednictvím 

svého nadačního fondu Baník taktéž nakoupil potraviny a následně poskytnul potravinovým 

bankám. Napřímo byly osloveny i regionální fotbalové kluby 

s nabídkou ať už materiální pomoci, nebo přímé účasti při 

odstraňování následků škod způsobených povodněmi.  

Do přímého úklidu se zapojili aktivně i mládežnické kategorie 

Akademie, kluci i holky, a vyrazili do postižených oblastí v rámci Ostravy pomáhat. Jednou 

z těch, které pomohli, byla například paní Jiřina Kábrtová, bývalá ředitelka Ostravského muzea 

a dlouholetá fanynka Baníku. „Protože předtím nebyly kontejnery, tak jsme to v pytlích skládali 

před dům. Najednou ráno na mě volala sousedka, že mám venku brigádníky. Vůbec jsem 

nevěděla, o čem mluví… Je pravda, že z klubu mi nabízeli pomoc. Když ale na mě sousedka 

https://www.facebook.com/fcbanikostrava1922/videos/853516740254296/
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volala, jen jsem stačila zvolat „co se děje“, vylezla jsem ven před dům, kde byla parta mladých 

kluků a Tonda Buček,“ uvedla paní Kábrtová pro Moravskoslezský deník. K tomuto setkání 

se vyjádřil i samotný brankář: „Pomáhali jsme ve 

Svinově, chodili barák po baráku a pak za námi 

přišla paní, že její sousedka je velká fanynka 

Baníku, že bude ráda zaS pomoc, protože kdysi 

hráčům pekla buchty. Nad tím jsem se pozastavil, 

protože bych ji musel znát. No, a po chvíli vyšla 

Jiřinka… Hlavně jsem to ale nečekal. Najednou 

se mi oživila celá ta doba za trenéra  Koubka, kdy za Baník hrál třeba Rajty (Rajtoral) a ona 

nám pekla buchty. Bylo to dojemné.“ 

Pomoc Filípkovi 

Během adventního času probíhala dobročinná aukce dresů hráčů Baníku 

a míče s podpisy týmu, jejíž výtěžek byl určen na pomoc malému, teprve 

tříletému Filípkovi, který prakticky od narození bojují se spinální 

muskulární atrofií nejtěžšího typu, typu 1. Veškerý zisk z podepsaných 

dresů je určen na rehabilitaci a nákup terapeutických pomůcek. 

Podpora základních škol žáků se zdravotním postižením 

 V prosinci navštívili hráči Akademie, trenéři a Swed 

ZŠ Speciální Ostrava, ZŠ a MŠ Ukrajinská 19 

a ZŠ Ostrava Zábřeh, Kpt. Vajdy 1A věnující se dětem 

se zdravotním postižením. Společně s dětmi se vyfotili, 

prohodili pár slov a rozdali dárky s baníkovskou 

tématikou pod vánoční stromeček. Celé video 

s rozzářenými dětskými úsměvy a předáváním dárečků je ke shlédnutí zde: 

https://www.facebook.com/watch/?v=1725667141555733&rdid=Hu3zch2UoRm7pUxS  

   

https://www.facebook.com/watch/?v=1725667141555733&rdid=Hu3zch2UoRm7pUxS
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Baník v reprezentaci 

Stává se pomalu, ale častěji, skutečností, že hráči FCB jsou zvaní do reprezentačních výběrů. 

Dosud se to týkalo mládeže z Akademie, hoši i dívky pravidelně obdržovali pozvánky. Letos 

přišla pozvání i do seniorských týmů. 

Jak už bylo zmíněno v jedné z prvních částí Zpravodaje, své 

pozvánky do reprezentace se během EURA dočkal Tomáš Rigo, 

který byl povolán do slovenského národního týmu. Výkony Riga 

byly nadále natolik kvalitní, že pozvánka přišla i během podzimu 

na zápasy Ligy národů. A tentokrát se dvaadvacetiletý záložník 

dostal i na hřiště, proti Švédsku strávil na hřišti skoro půl hodinu 

(prohra 1:2), na pár minut nastoupil i do vítězného zápasu 

s Estonskem (1:0).  

Tím ale zvání Chacharů do reprezentace neskončilo. Povoláni byli během podzimu do týmu 

Česka k utkáním proti Albánii a Gruzii Matěj Šín, „Vůbec jsem neměl slov! Splnil se mi sen… 

Fakt se těším. Hlavně to bude obrovská zkušenost. 

Budu rád už za to, že s klukama budu. Co všechno 

během toho srazu nastane, nechám osudu, těším se 

na všechno. Pojedu si to užít,“ uvedl Šín.  

O pár dnů později ho následoval i záložník 

Jiří Boula. „Jsem nadšený. Dozvěděl jsem 

se to v neděli večer a samozřejmě mě to hrozně potěšilo. Je to zase další nějaký krůček v kariéře. 

Je to samozřejmě navíc o to lepší, že tu jsme z Baníku se Šíňasem ve dvou a to seznamování 

se s novým prostředím bude jednodušší. Určitě je to i ocenění toho, že teď s Baníkem hrajeme 

dobrý fotbal. Těším se na tu novou zkušenost a motivuje mě to do další práce.“  

Pro oba hráče se jednalo o premiérové pozvání do reprezentačního týmu a přestože Boula ani 

Šín nakonec do zápasů nezasáhli, určitě se pro ně jednalo o důležitou zkušenost v jejich kariéře.  
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Foodzóna 

Stále populární foodzóna se již stala pevnou součástí utkání ve Vítkovicích, Chachaři mají 

možnost trávit společně čas již před zápasem. Čas od času pak docházelo ke speciálním 

zpestřením.  

Jedním z takových zpestření byl také stánek spolku, kdy si Chachaři mohli zasoutěžit 

při vyplňování doplňovačky či zodpovídání otázek 

z baníkovských kvízů z předcházejících let. Každý 

úspěšný řešitel byl odměněn sladkou drobností.  

Připraveny byly také přihlášky pro zájemce o vstup 

a přítomní členové vyprávěli o úspěšných minulých 

i současných projektech.  

Několikrát byli také se svým stanovištěm přítomní Mladí Chachaři, kteří si pro děti připravili 

drobné aktivity jako například omalovánky. 

Při zápase proti pražské Dukle se s ohledem na termín zápasu dostalo prostoru vojákům. Utkání 

totiž připadlo blízko 11. listopadu – Dnu veteránů. A stejně jako další týmy napříč ligou i Baník 

vzdával hold válečným veteránům v rámci Kola válečných 

veteránů. Součástí zóny a programu se tak stali i příslušníci 

Armády České republiky.  

Návštěvníci si tak mohli před zápasem prohlédnout vojenskou 

techniku, ale i vyzkoušet například střelecký trenažer 

či pořídit symbolický vlčí mák. Před výkopem pak byli oceněni dva váleční veteráni, slyšet byla 

vojenská večerka hraná na trubku a děti nesly vlčí máky. 
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Baník k poslechu, počtení a podívané 

Baník na vlnách Orionu 

Zástupci Baníku, ať už hráči či hráči, ale také realizačního týmu 

či pracovníci marketingu, se pravidelně účastní rozhovorů pro Hitrádio 

Orion. 

• Pavel Hapal - https://1url.cz/Q1gNX,  

• Jakub Markovič - https://1url.cz/i1gN0,  

• Karel Pojezný - https://1url.cz/E1gNS, 

• Daniel Holzer - https://1url.cz/y1G3e,  

• Erik Prekop - https://1url.cz/F1G3Q ,  

• Matěj Chaluš - https://1url.cz/b1G3W,     

Livesport Daily 

Nejen aktivní hráči poskytovali rozhovory: 

• o svých ambicích, plánech do budoucna, ale přestupu do Baníku hovořil na začátku léta pro 

Livesport Daily Tomáš Rigo: https://www.livesport.cz/zpravy/fotbal-euro-livesport-daily-

284-jestli-v-lete-odejdu-z-baniku-o-tom-ted-nepremyslim-rika-tomas-rigo/IcNIxYVO/,  

• úspěšné sezóně svého klubu promluvil také Václav Svěrkoš: 

https://www.livesport.cz/zpravy/fotbal-chance-liga-exodus-z-baniku-milion-eur-majitele-

nevytrhne-rika-sverkos-v-tymu-vidi-hrace-pro-prazska-s/Kb2aZAVs/.  

• na rozbor svého angažmá v Baníku si prostor udělal trenér A-týmu Pavel Hapal. 

https://www.livesport.cz/zpravy/fotbal-chance-liga-livesport-daily-391-banik-mi-dal-

duveru-a-jsem-rad-ze-ji-ted-splacim-tesi-hapala/hAmeKRUb/.  

Své 74. narozeniny oslavil letos legendární hráč Baníku, Verner Lička. Jeho kariéru, úspěchy 

a mnoho dalšího si lze připomenout prostřednictvím videoportrétu na oficiálním youtube 

kanálu Baníku: https://www.youtube.com/watch?v=Rt456s4pTXQ.  

Hovory ze Slezské  

Pokračování se dočkal i podcast Hovory ze Slezské z dílny spolku. 

Rozhovor se bývalým obráncem Zdeňkem Pospěchem zde: https://youtu.be/…kh0, 

https://open.spotify.com/…SGE.   

https://1url.cz/Q1gNX
https://1url.cz/i1gN0
https://1url.cz/E1gNS
https://1url.cz/y1G3e
https://1url.cz/F1G3Q
https://1url.cz/b1G3W
https://www.livesport.cz/zpravy/fotbal-euro-livesport-daily-284-jestli-v-lete-odejdu-z-baniku-o-tom-ted-nepremyslim-rika-tomas-rigo/IcNIxYVO/
https://www.livesport.cz/zpravy/fotbal-euro-livesport-daily-284-jestli-v-lete-odejdu-z-baniku-o-tom-ted-nepremyslim-rika-tomas-rigo/IcNIxYVO/
https://www.livesport.cz/zpravy/fotbal-chance-liga-exodus-z-baniku-milion-eur-majitele-nevytrhne-rika-sverkos-v-tymu-vidi-hrace-pro-prazska-s/Kb2aZAVs/
https://www.livesport.cz/zpravy/fotbal-chance-liga-exodus-z-baniku-milion-eur-majitele-nevytrhne-rika-sverkos-v-tymu-vidi-hrace-pro-prazska-s/Kb2aZAVs/
https://www.livesport.cz/zpravy/fotbal-chance-liga-livesport-daily-391-banik-mi-dal-duveru-a-jsem-rad-ze-ji-ted-splacim-tesi-hapala/hAmeKRUb/
https://www.livesport.cz/zpravy/fotbal-chance-liga-livesport-daily-391-banik-mi-dal-duveru-a-jsem-rad-ze-ji-ted-splacim-tesi-hapala/hAmeKRUb/
https://www.youtube.com/watch?v=Rt456s4pTXQ
https://youtu.be/maO67xWZkh0
https://open.spotify.com/episode/4nwtJXTVQ49RyoInTh3SGE
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Po čuni – Magazín Patriot 

Pro Patriot se ve skoro půlhodinovém rozhovoru rozpovídala brazilská hvězda Ewerton. 

https://1url.cz/N1fxK.   

Pyro je povinnost – Za gólem 

V srpnu se vydání dočkal vydání dokument o Baníku z dílny 

„Za gólem“. Zavzpomínat na chvíle nervozity před a euforie po, 

poslechnout si o historii klubu, fanoušcích, Ostravě, regionu a jeho 

lidech si můžete v odkazu. Část dokumentu vyplnil také spolek 

Baník Baníku. Celý dokument si můžete pustit přes následující odkaz: https://1url.cz/K1G3w.  

Rozhovory s vrcholným vedením  

S médii komunikoval i majitel Václav Brabec. Mimo jiné třeba na téma svého 

příchodu do Baníku: „Když jsem před osmi lety přišel, klub byl zadlužený, 

a dokonce byl návrh na insolvenci. Byl na tom špatně nejen ekonomicky, 

ale i personálně. Museli jsme také obnovit vztah s fanoušky, kteří předchozímu 

vedení nedůvěřovali. A také se zástupci města či kraje, stejně tak vlastně 

s celým fotbalovým prostředím. První roky, to byla opravdu řehole. 

Postupnými krůčky jsme zlepšovali vizibilitu a výsledky Baníku.“  

Pochopitelně bylo nemálo prostoru věnováno tématice stadionu a co bylo jedním z impulzů 

pro majitele, aby se stavbě ryze fotbalového stadionu věnoval. „Ten večer jsem si uvědomil, 

jak moc je pro fanoušky Baníku důležité mít svůj vlastní domov, a začal jsem na tom pracovat. 

Když jsem hledal volnou lokalitu, Bazaly mi pořád někde vzadu blikaly.“ 

Co vše měl pan majitel na jazyku k výše uvedeným tématům, o jaký večer inspirující k hledání 

místa pro stadionu se jednalo, si lze přečíst na tomto odkazu:  https://1url.cz/z1fxr.  

Zajímavý pro každého modrobílého fanouška byl rozhodně také rozhovor výkonného ředitele 

Michala Běláka pro Moravskoslezský deník. Během dlouhého rozhovoru se dostalo prostoru 

mnoha tématům, od ambic a postavení mužstva v tabulce, přes Bazaly 

až po pyrotechniku. „Jsem velice šťastný, že se město na přelomu roku 

odhodlalo zadat studii, která měla dát odpověď na otázku, jestli 

se dá na Bazalech postavit fotbalový stadion, který Ostrava jako třetí 

největší město v republice nemá. Jsem rád, že se město rozhoupalo, a ještě 

https://1url.cz/N1fxK
https://1url.cz/K1G3w
https://1url.cz/z1fxr
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šťastnější jsem, že výsledek studie konstatoval, že nový fotbalový stadion na Bazalech postavit 

lze,“ vyjádřil se Bělák k tématu nového stadionu pro klub.  

„Před časem jsme jako první rozjeli projekt Mladého Chachara, jehož prostřednictvím 

podporujeme a zvyšujeme návštěvnost dětí na utkáních Baníku. Malí fanoušci jsou na každém 

domácím zápase, mají na stadionu svůj sektor a už mají za sebou i výjezdy. Nový stadion by nám 

umožnil ještě lépe zacílit na tyto skupiny a přitáhnout k fotbalu kromě dospělých fanoušků 

i ty nejmenší. Podobně by posloužil široké veřejnosti i všem věkovým skupinám… Všichni víme, 

že pro každý klub je stadion důležitý...“ Celý rozhovor je přístupný zde: https://1url.cz/K1fxM.  

Ostravské ozvěny 

Během listopadu navštívil podcast Ostravské ozvěny šéftrenér přípravek Marek Škroch. 

Hovořil o možnostech pro děti od nejútlejšího věku prostřednictvím školiček, ale i možnosti 

zapojit se do tréninkového procesu i později. „Nikdy není pozdě začít, takže kdykoliv si rodič 

zavolá, může trénink se svým dítětem vyzkoušet,“. Celý rozhovor k poslechu zde: 

https://1url.cz/h1fxt.  

Podcast navštívil také bývalý hráč Baníku Marek Jankulovski. Mimo jiné hovořil o svém 

angažmá v AC Milán, ale také o jeho přestupu z Baníku či pozdějším působení ve funkci 

sportovního ředitele. Co vše měl tento vynikající hráč na jazyku si můžete poslechnout zde: 

https://moravskoslezsky.denik.cz/ostravske-ozveny/cesta-od-fotbalu-k-vinu-az-po-roli-

dedecka-jankulovski-zavzpominal-na-karieru-20.html.  

Téma Bazaly 

Na předcházejících odkazech jste si mohli přečíst, že téma Bazalů bylo jedním z mnoha 

zaměření rozhovorů s vedením klubu.  Kromě toho bylo zveřejněno a vydáno několik dalších 

dokumentů, dílů podcastů věnujících se přímo novému svatostánku Baníku, a to nejdůležitější 

zakázka na výstavbu samotná: 

• znění zakázky na Nové Bazaly: https://1url.cz/51IUG, 

• článek od klubu na téma zveřejnění zakázky: https://fcb.cz/clanek.asp?id=Ostrava-

vyhlasila-soutez-na-reseni-Novych-Bazalu-11278,  

• důvodová zpráva návrhu memoranda, jež má mezi stranami memoranda ujasnit 

vzájemné postoje pro účely výstavby fotbalového stadiónu Bazaly: 

https://1url.cz/c1GG9, 

https://1url.cz/K1fxM
https://1url.cz/h1fxt
https://moravskoslezsky.denik.cz/ostravske-ozveny/cesta-od-fotbalu-k-vinu-az-po-roli-dedecka-jankulovski-zavzpominal-na-karieru-20.html
https://moravskoslezsky.denik.cz/ostravske-ozveny/cesta-od-fotbalu-k-vinu-az-po-roli-dedecka-jankulovski-zavzpominal-na-karieru-20.html
https://1url.cz/51IUG
https://fcb.cz/clanek.asp?id=Ostrava-vyhlasila-soutez-na-reseni-Novych-Bazalu-11278
https://fcb.cz/clanek.asp?id=Ostrava-vyhlasila-soutez-na-reseni-Novych-Bazalu-11278
https://1url.cz/c1GG9
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• rozhovor Václava Brabce s primátorem Ostravy Janem Dohnalem: 

https://www.youtube.com/watch?v=QoCqE8Ktnrs, 

• rozhovor zastupitele Lukáše Semeráka: https://youtu.be/E6etsQtllKE. 

• další rozhovor Semeráka, tentokrát pro iRozhlas: https://1url.cz/C1fxz.  

Baník blog 

Ve své pravidelné činnosti pokračoval také Baník Blog, mluveným slovem 

i písmem. Během listopadu došlo ke změně formátu, kdy skončila psaná forma 

(všechny díly Baníkovského týdne zde: https://banikblog.cz/), podcasty však stále pokračovaly. 

Hosty byli například zástupce spolku Kulajar, který hovořil o úspěších U19 či Michal Kvasnica. 

Pozvání do jednoho z dílů přijal například i Michal Frydrych: https://1url.cz/y1gN9, během 

reprezentační pauzy si čas udělal pro změnu Daniel Holzer: https://1url.cz/l1gNP.   

Jednotlivé epizody věnující se naší cestě Evropou, úspěchům v lize a dalším tématům 

k poslechnutí tady: https://open.spotify.com/show/7IsFd2OS5dQCu1itfNiqG0.  

Rok Akademie 

Zajímavým magazínem shrnující rok 2024 se prezentovala Akademie, která 

vydala v pořadí své třetí číslo. V něm si můžete například přečíst rozhovor 

s mentální koučkou Baníku, Barborou Kijasovou: „Má práce v Baníku 

jde ruku v ruce s hlavním cílem Akademie, a tím je připravit hráče na dospělý fotbal. Takový 

hráč se dokáže dostat do svého zápasového nastavení, kde jeho výkon odpovídá tomu, co má 

reálně natrénováno. To znamená, že se efektivně rozhoduje v konkrétních zápasových situacích, 

umí zvládat vypjaté momenty i neúspěchy, umí pracovat se svými emocemi, nepoddává se 

negativním či rozptylujícím vlivům, které nemá pod kontrolou, své sebevědomí si drží i přes 

horší výkon a podobně.“, či trenérem U19, Robertem Pištěkem. „Jsme součástí Akademie, 

takže prioritou je výchova hráčů pro profesionální fotbal. Není to jen fráze – v Ostravě to tak 

vždy bylo a bude. Na druhou stranu U19 je kategorií, kde už hrají roli i výsledky. Kluci se musí 

učit zodpovědnosti. Jsou v situaci, kdy mohou být kdykoli povoláni do mužů. Ve druholigovém 

béčku na ně nikdo nebude čekat, aby si zahráli pro radost. Musí být na tlak připraveni.,“ hovoří 

ve dvoustránkovém rozhovoru Pištěk. 

Kromě toho na čtenáře čeká shrnutí úspěchů za uplynulý kalendářní rok, vzrůstající popularitě 

ženského fotbalu a mnohem víc. Vše přehledně na jednom místě v přiloženém odkazu: 

https://drive.google.com/.../1B3QFMNY4TZWKdfjQsTGMEq.../view.   

https://www.youtube.com/watch?v=QoCqE8Ktnrs
https://youtu.be/E6etsQtllKE
https://1url.cz/C1fxz
https://banikblog.cz/
https://1url.cz/y1gN9
https://1url.cz/l1gNP
https://open.spotify.com/show/7IsFd2OS5dQCu1itfNiqG0
https://drive.google.com/file/d/1B3QFMNY4TZWKdfjQsTGMEqpEZbw2M8tF/view?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3BHAdJmto6VYpdLPCxNXOw9BlLTTd2wmzyEg5QF92tjkRAm-XPLnINh_Q_aem_p60ewANG99wyi8BVb3z3ow
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Baník a Dopravní podnik Ostrava 

V dnešním moderním světě sociálních sítí a moderních technologií už nestačí pouze zápasy. 

Klub musí „připomínat“ svou existenci a propagovat se i jiným způsoby, běžnému 

návštěvníkovi už nestačí pouhý fotbal. I proto jste 

možná v ulicích Ostravy zahlédli tramvaj v barvách 

Baníku. Klub totiž navázal spolupráci s Dopravním 

podnikem Ostrava, který se tak stal oficálním 

přepravcem fanoušků FCB na zápasy ve Vítkovicích. 

Od konce října tak můžete vidět brýnovou tramvaj v barvách Baníku. 

„Baník se chce vždy spojovat s těmi nejlepšími, a proto jsme s Dopravním podnikem Ostrava 

navázali partnerství zaměřené na konkrétní projekty, které jsou nyní ve fázi plánování. 

Zaměřujeme se na environmentální řešení, která usnadní dopravu fanoušků na stadion 

v propojení s naší klubovou aplikací, na jejímž vývoji dlouhodobě pracujeme. Máme mnoho 

dalších plánů a věříme, že tato spolupráce bude dlouhodobá a přínosná pro obě strany,“ 

okomentoval spojení těchto dvou velkých značek Michal Bělák. Tato spolupráce je důležitá 

i z hlediska budoucího stadionu, kdy způsob dopravy fanoušků je jedním z velkých témat 

zajímající nejen veřejnost.   

„Spojení s FC Baník Ostrava pro nás představuje více než partnerství – je to propojení dvou 

ikon Ostravy, které hrdě reprezentují město. Díky této spolupráci podpoříme fanoušky Baníku 

na jejich cestě na stadion a přineseme inovativní a udržitelná dopravní řešení pro celou 

Ostravu,“ doplňuje Daniel Morys, předseda představenstva a generální ředitel DPO.  

    



Podzim  2024/2025 

 

71 

Velká autogramiáda a hráči ve fanshopu 

Během reprezentační přestávky v listopadu se uskutečnila velká 

autogramiáda hráčů a členů realizačního týmu v prostorách 

obchodního centra Karolina. Cestu pozdravit hráče, získat jejich 

podpisy či se vyfotit si našlo přes dva tisíce Chacharů. 

https://fcb.cz/clanek.asp?id=Autogramiada-prilakala-tisicovky-fanousku-11242  

Hned několikrát se uskutečnila marketingová akce, kdy vybraní hráči A-týmu si na pár hodin 

vyzkoušeli činnost prodavačů baníkovského fanshopu a zpestřili tak nakupujícím pořizování 

vstupenek na zápasy.  

Na utkání proti Plzni prodávali vstupenky Jakub Markovič, Erik Prekop 

a Matěj Chaluš. O pár týdnů později si tuto roli vyzkoušeli Matěj Šín 

a Tomáš Rigo, u nich si fanoušci mohli zakoupit lístky na utkání s Duklou. 

  

 

 

  

https://fcb.cz/clanek.asp?id=Autogramiada-prilakala-tisicovky-fanousku-11242
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Změny ve využívání záběrů ze zápasů  

Novinkou od letošní sezóny se stala možnost využívat záběry ze zápasů nejvyšší české ligy 

pro sociální sítě nebo klubové weby. Je to až k nevíře, ale dosud si kluby nemohly zpracovat 

a zveřejnit videa obsahující sestřih nejdůležitějších akcí, gólů a přímých emocí z utkání. 

Je nezpochybnitelné, že nové fanoušky snadněji nalákáte a zaujmete na krásné momenty, 

stávající fanoušci si také rádi budou připomínat povedené akce a vstřelené branky. 

"Sezona 2024/25 je pro český profesionální fotbal ve směru práce s videoobsahem revoluční. 

Jak liga, tak i kluby mohou nově pracovat na sociálních sítích a webech se záběry ze zápasů. 

Do této důležité etapy jsme proto chtěli vstoupit připraveni a s tím nejlepším, co trh nabízí. 

Jsem proto velice rád, že nám podařilo domluvit se s WSC Sports, která je naprostou špičkou 

ve světovém měřítku, což je znát i na jménech partnerů, které s touto platformou spolupracují," 

uvedl Daniel Hajný, obchodní a marketingový ředitel Ligové fotbalové asociace. „Našim cílem 

bylo klubům s takto výraznou změnou při práci s videi pomoci. Proto jsme při jednání s WSC 

měli jasně stanoveno, že chceme zajistit platformu nejenom pro sebe, ale také pro všechny týmy 

nejvyšší domácí soutěže. Důvodem pro tento přístup byla také snaha docílit standardizace 

kvality videoobsahu, který fanoušci mají možnost nově konzumovat. Toto vše se právě díky 

spolupráci s WSC Sports podařilo a chci velice ocenit konstruktivní a vstřícné jednání z jejich 

strany.“ 
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Stereotypizace fanoušků Baníku 

Na přelomu srpna a září proběhla také jedna aféra mediálním světem a světem internetu. 

Týdeník Respekt zveřejnil článek zaměřený na problematiku obtěžování a nepřiměřeného 

zírání (celý článek zde: https://1url.cz/41Enb). To by ještě nebylo nic zajímavého pro tento 

Zpravodaj. Je v pořádku informovat o tom, že nestoudně a dotěrně na někoho zírat dlouhé 

minuty v kuse či jinak obtěžovat je minimálně neslušné, nemělo by se to dít ani tomu lhostejně 

přihlížet, je bezpochyby důležité o tom hovořit v rámci prevence a ochrany.  

Žel autorka článku při svém psaní zneužila právě fanoušků fotbalu. Kromě toho, že neumí 

ani správně napsat název jednoho z předních českých týmů, zaměřila se při svém psaní 

na fanoušky Baníku a demonstrovala ve svém článku, že chce-li někdo si vyzkoušet takovou 

nepříjemnou situaci, má upřeně zírat právě na Chachary jdoucí po městě v policejním kordonu. 

Odměnou by podle ní dotyčnému mělo být hrubé slovní či fyzické atakování. Bylo zcela patrné, 

že autorka je zcela bez bližší znalosti fotbalové subkultury a lacině stereotypizovala první 

skupinu, jež jí přišla na mysl, tedy fanoušky fotbalu.  

Proti textu se kromě fanoušků samotných ohradil veřejně i tiskový mluvčí Baníku 

Marek Lorenc. Jeho celé vyjádření naleznete na následující straně. 

Bohužel místo sebereflexe autorky přišlo kopání kolem sebe, kdy se novinářka rozčilovala, 

že s ní nikdo nekomunikuje a nesmyslně psala o jakési uražené mužské pýše a pletla ohrazení 

se proti nesmyslné stereotypizaci s obtěžováním žen. (https://www.respekt.cz/v-pasti-

pohlavi/kdyz-ti-poslapou-cest-klubu-alespon-vis-jak-se-nekdy-citi-zeny). To, že se článkem 

nesouhlasily také ženy, jaksi opomněla. Je škoda, že i přes jasný posun od divokých 

devadesátek či počátku tohoto tisíciletí, mnohých jasně prokazatelných dobrých projektů 

a chování fanoušků (návštěvy škol, pomoc při živelných pohromách, finanční sbírky atd.) se jen 

pozvolna a těžko mění jejich mediální obraz. 

 

 

 

 

  

https://1url.cz/41Enb
https://www.respekt.cz/v-pasti-pohlavi/kdyz-ti-poslapou-cest-klubu-alespon-vis-jak-se-nekdy-citi-zeny
https://www.respekt.cz/v-pasti-pohlavi/kdyz-ti-poslapou-cest-klubu-alespon-vis-jak-se-nekdy-citi-zeny
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Změny ve vedení LFA 

Nový Ligový výbor  

Před startem letošního ročníku fotbalových soutěží bylo zvoleno a jmenováno nové složení 

Ligového a Kontrolního výbor LFA. Poprvé od svého vzniku nebude mít LFA předsedu ani 

místopředsedy, místo toho dojde k rozšíření kompetencí výkonného ředitele, jímž zůstává 

Tomáš Bárta. Všichni členové byli zvoleni na funkční období v délce trvání jednoho soutěžního 

ročníku, tj. do 30. června příštího roku. 

Členové byli na pozice nominováni svými kluby. Čtyři za nejvyšší soutěž z celků, které 

v posledním ročníku obsadily čtyři nejvyšší příčky. Mistrovská Sparta zvolila Dušana Svobodu, 

vicemistr ze Slavie Jaroslava Tvrdíka, Plzeň Adolfa Šádka a Baník Ostrava Václava Brabec. 

Za druhou nejvyšší soutěž nominoval svého zástupce první nepostupující klub – Sigma B, jež 

vybrala do Ligového výboru Ladislava Mináře. Zbylí dva výboru byli poté voleni 

prostřednictvím hlasování, zástupci první ligy vybrali Dariusze Jakubowicze z Bohemians 

Praha 1905, zástupci druhé ligy zvolili Martina Vozábala z FC Silon Táborsko.  

Ligový výbor má na starosti řízení a zabezpečování činnosti, vystupování jménem LFA, 

rozhoduje o jmenování a odvolání výkonného ředitele, členů disciplinárních a jiných komisí, 

schvaluje návrhy na nominaci do orgánů a komisí FAČR, rozdělování výnosů z využívání 

a zhodnocování televizních, marketingových, reklamních a rozhlasových práv pro první 

a druhou ligu mezi jednotlivé členy (kluby). Veškerý soupis pravomocí je podrobně rozepsán 

ve stanovách. 

Nová Disciplinární komise 

Disciplinární komise LFA má od července nového předsedu. Po hlasování se jím stal JUDr. Jiří 

Matzner, Ph.D., LL.M. Navržen byl Ligovým výborem LFA, schválen byl nadpoloviční 

většinou členů Ligového grémia (Ligové grémium sestává ze zástupců nejvyšší a druhé 

nejvyšší fotbalové ligy). „Mojí je vizí sestavit tým osobností, které se budou dívat na věc 

nezaujatě, objektivně, s nadhledem, dokážou věc posoudit, vyslechnout si všechny úhly pohledu 

a nakonec rozhodnout,“ uváděl ke svému zvolení Matzner. Ve funkci nahradil dosavadního 

předsedu Richarda Bačka.  

„Jiří Matzner je člověk, který do Disciplinární komise LFA přináší velké množství zkušeností 

a znalostí z celé řady oblastí advokacie, čímž se stal ideálním kandidátem na pozici předsedy. 

Tento pohled mělo v hlasování i Ligové grémium a já nepochybuji, že pan Matzner jako 
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předseda DK LFA pomůže k dalšímu rozvoji a progresu českého profesionálního fotbalu,“ řekl 

Tomáš Bárta, výkonný ředitel LFA. 

Kromě nového šéfa bylo stanoveno i nové složení zbytku komise, Matznera doplnila následující 

šestice: Karel Poborský, JUDr. Jiří Kunášek, Mgr. Josef Oplt, doc. JUDr. Lukáš Bohuslav, 

Mgr. Josef Hlinka a JUDr. Tomáš Capoušek. 

Bohužel pro fanoušky a pro klubové pokladníky se ukázalo, že předseda není příznivcem 

používání pyra a Disciplinární komise pod jeho vedením udělovala tresty i ve výši několika set 

tisíc korun. „Disciplinární komise LFA je silně znepokojena množstvím pyrotechniky, které 

se od začátku sezony objevilo a bylo použito na stadionech Chance Ligy… Vedle samotného 

množství pronesené a použité pyrotechniky má DK LFA značné obavy z druhu používané 

pyrotechniky, který se v poslední době na stadionech ve velké míře objevuje. Jde o vystřelovací 

pyrotechniku, která svým rozsahem vizuálně odpovídá klasickým ohňostrojům. Ani při 

odborném použití takového množství a formy pyrotechniky nelze vyloučit riziko zranění, navíc 

v oblastech s vysokou koncentrací osob. Reálně se proto bavíme o hazardování a vážném 

ohrožení zdraví, ať už samotných fanoušků nebo přímo aktérů utkání na hrací ploše. 

Při incidentech podobných těm, které se staly v uvedených utkáních, může v řadě případů dojít 

k bezprostřednímu ohrožení velkého počtu osob, ať už pouhou neobratností při manipulaci, 

vadou použitého typu pyrotechniky, či jakoukoliv jinou doslova smolnou událostí. DK LFA chce 

proto dnešním rozhodnutím vyslat důrazný vzkaz, že ochranu zdraví všech osob na stadionu 

a dodržování pravidel bere velice vážně a proti podobně masivnímu a rizikovému použití 

pyrotechniky bude postupovat přísně.“ 

Komise rozhoduje o disciplinárních přečinech spáchaných během utkáních první a druhé ligy 

ze strany či v bezprostřední souvislosti členských klubů, hráčů, trenérů, vedoucích družstev, 

orgánů klubů, taktéž zdravotníků, masérů a pořadatelů členských klubů. Funkční období členů 

komise trvá čtyři roky. 

Nový Kontrolní výbor 

Kromě toho se uskutečnila i volba členů Kontrolního výboru, na pozici byli zvoleni dva 

zástupci první ligy, konkrétně Richard Jukl z Hradce Králové a Libor Kleibl ze Slovanu Liberec, 

a jeden zástupce druhé ligy, konkrétně Lukáš Vaculík z Vysočiny Jihlava. Jejich funkční období 

potrvá čtyři roky. Kontrolní výbor je kontrolním orgánem, který má na starosti kontrolu 

hospodaření, účetní závěrky a zpráv auditora, a vydávání zpráv o kontrole.  
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Debaty ohledně pyrotechniky a bezpečnosti na stadionech 

Ačkoliv záběry pyroshow jsou hojně používány jako lákadla na zápasy, atmosféru při nich 

si pochvalují samotní fotbalisté a diváci napříč kluby, pyrotechnika na stadionech zůstává 

nadále zakázána a její užívání je trestáno pokutami 

a jinými zákazy.  

Naděje na nějaký posun svitla ve slíbených debatách, 

schůzek se měl účastnit také ministr vnitra Vít Rakušan. 

Bohužel, když došlo na setkání, schůzky se účastnili 

politici a zástupci policie, jakýmsi nedopatřením však nebyli k jednacímu stolu přizváni 

členové orgánů LFA, „pouze“ manažeři, naprosto chyběli zástupci fanouškovské obce. 

Ne zrovna potěšující názor pro fanoušky zastávali ministr samotný: „Stačí se podívat, jaké 

podmínky pro použití takzvané zábavní pyrotechniky určují samotní její výrobci. Uzavřený 

stadion s obrovskou koncentrací lidí, včetně dětí, prostě není místem, kde se takové věci mají 

používat. Obrázky úrazů, k nimž v důsledku odpalování pyrotechniky v davu lidí došlo, jsou 

nejvýmluvnějším argumentem.“ Jaksi ale už nedodal, že úrazů z užití pyrotechniky 

na stadionech je absolutní minimum, stejnou argumentaci by též mohl používat při 

silvestrovských oslavách, kdy každoročně dojde k nemalému počtu zranění. Proti tomu 

je odpalování na fotbale bezpečně opakovaným jevem.  

Přitom k legalizaci pyra na stadionech se kladně vyjádřil i manažer hlavního sponzora. 

V podcastu Liversport Daily hovořil Martin Filip obsáhle na téma odpalování. „Jsme pro, aby 

se pyro mohlo za jasných podmínek a bezpečně používat. Musejí s tím zacházet lidé, kteří vědí, 

co dělají a v sektorech, kde se s tím počítá. Pyro dává fotbalu image, emoce, krásné záběry. 

LFA a kluby by o tom měly debatovat a hledat cestu, jak v tomhle fanoušky podpořit. Anebo 

je aspoň nesankcionovat tak, jak se to teď děje.“ Co vše k tématu padlo si lze poslechnout zde: 

https://1url.cz/a1GRJ.  

Projednávána byla také bezpečnost na stadionech. FAČR dokončila projekt tzv. licencovaného 

stewardingu, jehož cílem je zajistit, aby bezpečnost na stadionech zajišťovaly agentury 

s licencovanými a proškolenými pracovníky (nemělo by tedy docházet ke zkratům pořadatelům 

jako tomu bylo například v Českých Budějovicích, kdy security neadekvátně a přehnaně řešila 

spory s fanoušky. Na školení se má krom FAČR podílet ministerstvo vnitra i policie. Kromě 

toho vzniká souhlas pravidel, která by například umožnila odstranění plotů mezi sektory diváků 

a jejich nahrazení posílenými pořadatelskými službami.  

https://1url.cz/a1GRJ
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Sekce sankce 

Ani v této sezóně jsme se jako klub nevyhnuli pokutám udělovaných disciplinární komisí LFA. 

Pokuty byly obvykle udělovány za pyrotechniku – při utkání ve Vítkovicích se k tomu vždy 

přidalo porušení povinností pořadatele.  

Škoda, že LFA tvořená kluby má stále potřebu toto trestat, když mnohdy je uspořádaná 

pyroshow to jediné, co si z daného zápasu lze pamatovat pozitivně nebo co přispělo 

k neskutečné atmosféře. Oproti loňské sezóně došlo k zmenšení obnosu, které po Baníku LFA 

vyžadovala. 

Zajímavostí je též potrestání trenéra brankářů Michala Daňka za přečin pohoršující, urážlivé 

nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám v dohrávce 8. kola proti Slavii zákazem 

výkonu všech funkcí na 2 soutěžní utkání pokutou ve výši 20 000 Kč. 

S Baníkem taktéž bylo zahájeno disciplinární řízení za poslední zápas podzimu proti Slovácku. 

Výše pokuty bude však známá až na konci ledna.  
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Nezapomeneme 

Se smutkem v srdci jsme se rozloučili s členem VzP1 

Richardem Konečným. Teď už Baníku fandí se svým milovaným Merlinem 

ze sektoru nebe. 

Své sbohem jsme museli dát taktéž i dalšímu zástupci 

fanoušků, a to Lemmymu. 

Na nebeském pažitu sehrává své zápasy Jaroslav Aniol. 

Do historie Baníku se nejdříve zapsal jako hráč, nejdříve 

začínal jako útočník, později se napevno usídlil mezi tři tyče. 

V dresu Slezské nastoupil podle historických análů k jednácti zápasům v letech 

čtyřicátých. Fotbalovou kariéru přerušil jeho odchod na vojnu, po návratu 

působil jako výrazná postava, nejdříve na zeeném pažitu, později jako trenér a 

funkcionář, v sousedních Vítkovicích.   

Rozloučit jsme se museli také s Vaňkem, úzce 

spjatým s postavou Bazalbuba, jak ji vídáme 

na stadionu. 

 

Se svou legendou se bohužel rozloučili i naši družební přátelé. Branky vstřeluje již do nebeské 

brány Jan Furtok, legendární hráč GKS a člen polské reprezentace. Za GieKSu nastoupil tento 

vynikající útočník 299 utkání, během nichž vstřelil 

122 branek. Kromě toho Furtok působil 

i v německé Bundeslize, kde zasáhl do 188 zápasů 

za Hamburg, respektive Eintrach Frankfurt. 

Na jeho počest bude nový stadion Katowic nést 

jeho jméno. 

 

Nezapomeneme. Posíláme pozdrav tam nahoru.   
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Závěr 

Čtete-li tyto řádky, dostali jste se na úplný závěr Zpravodaje pro první polovinu sezóny 2024/25, 

v níž jsme si mimo jiné připomněli, jakou umíme vytvořit atmosféru v Evropě. Jak jste mohli 

vidět, stalo se toho opravdu hodně, rozhodně jsme se nenudili, některé záležitosti vzbudily 

a vzbuzují spoustu emocí – ať už zápasy samotné, tak například záležitost nových Bazalů. 

Poděkování patří všem, kteří se zapojili do jakýchkoliv aktivit, obzvlášť těm, kteří neváhali 

přiložit ruku k dílu při záplavách a nezištně pomáhali svým sousedům, obyvatelům města, kraje.  

Ocenění samozřejmě zaslouží všichni, kteří se zapojili do jakékoliv aktivity a činnosti, šířili 

dobré jméno Baníku a jeho fanoušků, a byli aktivní na tribunách. Protože MY JSME BANÍK! 

Za celý spolek Vám přejeme veselé Vánoce, klidné prožití svátků a šťastný nový rok. Brzy 

na viděnou s Baníkem. 


